) NP w7

Oarnins) Bup) yae 131 &y 5 41 By jeDad
Guipgdt S 3184 3
oMo o} oYyl Oy 81 20
2a ) 1S 0o\ R o 1S Olmgis
— é&._l}.’ 619_
2015/2014 : dwlydl 2| Jaugia palydl : ggiud!

L wigio d ] B giad sl ] cn]go 4ll] 8430,

2015 Luwgo) golnd) 831g2) 350l foul LA Ldad Sylar) Fe (29,8 6 ¢ 4o Ciflly 5)

)“3&'“9)) : 5a0LDY D‘_S.\n‘
prof_math_cem@yahoo.fr : bl o2 U8
http//goo.gl/gbDVsy :hylfl eale Jaoxill gl

W&q\ﬁ‘d‘zu.y” B e ot

332 % asty ) G g 9d 3

4l ‘(/CZ';

p48 physique relizane www.physique48.org



mailto::prof_math_cem@yahoo.fr
http://goo.gl/qbDVsy
http://www.physique48.org

I P)

Gt s PAPH G
:[}\}Msyps
Fufé o
f\") 457\50/)’9
o/y o 3 &y’f&b
c(f; wy@&a&/ﬁj‘yﬁﬁ/muf\b YO
,\Ja@b/wp 29 w/)'b

(ool )

A"ﬂ\a\nfw Mfa&,g B9\ G 38 0 3
2015%"’})\('\))\09\4“‘) uw@ op\f&m}"\oj\ NM&}M},}

{\Waﬂ")wép}

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

S e T e — Ja¥) (DL (01) A jiall Adla gl
B ettt ettt ettt ettt Y1 SO (01) Al el Al sl aaial) ol g duad sail) Ay
TP J¥) (AL Y
100 ettt ettt ettt ettt ettt JsY) (SN J5Y) ia pdl) Tl ol g dnd gaill AaY)
L3 ettt ettt ettt ettt Ja¥) DL (02) A jiall Adla gl
L4 ottt Y (SO (02) Al yial) dis ol Jasiil alus g dad gaill 4l8Y)
OSSR Je¥) (DA A a8
18 e e ettt IV D S a5l Ly ol 5 And palll AlaY
20 ettt Gilpaly ) Bma (B J5Y) Juaadl) LA
2 ettt et et et et et et e st e eteareareareareas Y SO HLaaod Taasil) Al 5 daad satl) AaY)
2T ettt ettt AN (SN (03) Al iall Adls gl
28 ettt AUl SN (03 ) Al pial) Aduda gl Jayil alus g A gaill 4laY)
R OO AN DAL I Al
£ S S DL ) ) Lyl b5 Aad sail) AaY)
B ettt ettt ettt ettt et e et (AL (DAL (04) At Fial) Ada gl
KT ST U (04) A el Ayda s Il alus 5 And seil) laY)
KL TR Al (DAY AN il
OO Sl NN N (o pdl) Jayiil) ol g dpad gaill a0
A ettt ciladaly ) Baba (B G Juall) LI
B o et be et et e beareabesresreereaneas S SOEN LA Jayail) al g daad geill LAY
L ettt ettt ettt n et SN DAL (05) Al ied) Adla gl
5 ettt Ul SSEN (05) Aa jiell Adds 1 Jayasill alus g A gail) AaY)
3 ettt e e et e e —e e a—e e te et ettt ateete e teaheete et e abe e beeteenaeaheeateenrenreenreenre e CUEN AN I G Al
50 e ettt e et ars EJAl L Y i dl) Ll sl g Lad saill RY)
0 ettt ettt et ettt et e et et ate et et ete et e e et tete et e et et ateate et estete et et et e et e aterterteteete et et areeretarears oAl (2 8l
B4 e e e e e e e e e a e reeeeeteeera e eeeate e aeeaeteerb e eaaaes oelall a8l Js i e
B0 v ree et te et ettt ettt ettt s e ettt et ee A et et et e ettt et et e e e et et et en e e et et et s e neetns G AL A o Al
07 e AN SN U Gyl Ll b g daad saill Y
70 ettt ettt ettt anees cilpaly ) Balea (A ) LSS
7 ettt e ettt et e beateete et et et e atesrearearen il HLaadU Lauanl) sl g daad gail) AaY)
T ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt r et sttt ere e BEM2015 daw gial) adlail) gl ¢ylada)
800 ettt ettt ettt Do siall ardadll Bal g aiaY a3 saill Ja)
8 ettt ettt ettt et ettt et ettt teretne BEM2016 daw gial) anlail) dlgd (jladial

O oot e et e et e e e e e nee Lo sial) il 3ol g o niaY e Ja

il
p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014

Jous sin ng) ) i Alle cpe [t ) v gl s Ay e

2014-10-07 sUDAY a5y Ciale

i e el LAda ; Do i

2014-10-12 2aY) ; a g A

Js¥I (BN (01) 4 jial) Al gl

3214 2 pedl Gzl 3al
2(08) ¥ s
: (BR3) Jg¥) Cmpatl
P b b Sae JSE e S
_3 1,20, :(§_£J:1_5 . o 25x107 X169
2 5 7 9 48)'12 13x500 x65
s (i3) (SEY ¢l
?d\)':\sj)ddg\js—gg S w1
£ 768 5264 cpaall <Y & idadl anldll sl 2
¢ UIBAN G e S JS e % sl 3

55 )
A

2 (k) AN ¢y pail
€119 5102 cpaall 58V & i) aldll e ]

‘i o 119 102

copall o) a3 2

(¢12) (SGD ¢ 3l
s (B833) J oY) el
.AB =2cm; BC =3cm; FG =2.5cm sl JR31) 8
405 (AE); (BF),(CG) <lasiival 5
(AC) aisd) 53535 E ki) Jady o3 asiiosall ans )f
J & (CG) 51 & (BF) ahis affiveall 12
SUSAN L 32 g sl o Dlal iy Sl g S ]

AC  EG ;
fEF «wal 3

: (B833) (LY el
JI(AB) (EF ) ¢liadadll Jisall Jeal b

..-u. . .‘nﬁgh‘}s‘
?x,y,z;y)&%i °

(.hls 5)&\5&\ gi)d-“
4 cmasla Jsh o« ABCD Cus e Jull (il ely)

CAN ;NM;CM; MB; AM : JsLYl cual (1

e (199 W3 ¢ Yl gl Ciaal Jliped) agd i Y JBY) o e B J1ud) 180 - ¢ Al
Agydas 5 488y dpnaigl) JISEY) _culadal) quini— 5 g 8 Jady (i) ;AR gl) il
(Aol A8UaiH y all Lngia +1)

_L QI ;
D p C ‘ . ‘
7 ” T
Y
M
A B
95 ¢ 5 domio

f‘!“”j ol sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014

Sous sin a5l i Alle cpe [ ) v ol s Ay

A (ADEL (01 At i) A gl It b g A gl Aukay)

2014-10-15 sl ¥ a0 Coet®  2014-10-12 33 25 Codisle 2014-10-07 sEED a5 & luc

ol 3
_ LAY yualic 4 q
D
HE :
- S 2l
AUl dagus _
.3 1,20 _3 1x4_ 3 4_21-8_13 '
1 2 57 2 1x7 2 7 14 14
3 _(g_gjé_(ﬁ_ﬁjg_(ujé_(ﬁj.g_ixg_1X1_1 I
9 48)'12 (9:3 48:6) 12 \3 8)'12 24 )12 24 15 2 3 6 —
_ 25x10°x169 _ 25x10°x13x13 _13x10 _130 _ “_:3
1 13x500x65 13x2x25x10x65 2x65 130
0.25 2 e w\ Jisy 264 2=l
0.25 ) ) 2 e il Ji8 768 2oall
0.25 Lest Gl sl Gl 7685264 sl il s 1 oo sy 1S jida el (D) 768 5 264 (sl ¢ o)
0.25 o
' J “M@Lo.ﬁ ) 4ia g
768 =
05 (o) a3 5153 Jaxinai), 7685264 (paall V) & jidiall anal)l Gluss 2 h
' 768 = 264 x 2 + 240 ]5
3 264 = 240 x 1+ 24 Ll |
24 =24x10+0 4
05 PGCD(264.768) = 24 (51 24 s 7685264 Cnoall L1 & ) anldl ; o3 Yy
264
O ka3
768
05 264=24x11 5 768=24x32 :lul
1 264 24x11 11
JEaM s \ L, 297 _ Y
05 S e e = a2 32 C
264 _11 ! E: 264 sl s
768 32 7 32 768 77 O~
119 5102 oaall SV & jidiall anlal) (s | ]
OB Hn ) A Jaricd
0.5 119=102x1+17 :
102=17x6+0 = - )
05 PGCD(102.119)=17 ¢ .17 5& 119 5 102 (paaall ,,SY) &l jiliall andldll ol iy
2 gj& Cpdanll b 2
d ~d ———— Y
0.5 W, 102 1% 6w 3
d 17 d 17 2
6 57 Gpoxll 5SSV i) adall s ] :j
0.5 Lo L u\ldig};i lasad) ;
95 o 6 domio o dlyy ol Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 T gia Ao 51 i Alle e [ ) v alel) 48 By e
1 u _1 i\ A g3 Al)
w *Q
0254 &5l isie o AEIC; BIIC 5 AEIB el |

I/\F (BF)//(CG)

0.25
3 2.5 | e(BF) = (IF)/I(JG)
C / I / G J (CG)
V4 7

[
\/ ol a4 G EJG SEIF 2

;i

%
\
0.25 (Do ﬂzizww&%ﬁé@
EJ Eg \
31| 025 Q2)...... AB=EIl : AEIBg3ay! s s ol
) BC =1J :BIJC g3lxl¥l ) sia & X +J)]
AB EF =
R 2)s(1) ¢ .
0.25 AC EGJM(:;)J()}()U‘ %)
EFcla 3
0.95 AC=2+3=5cm 3 AC =AB+Bc : L
o5 MB_EF_ 2 EBF 2 BF L 5EF —o(EF +25)=5EF = 2EF +5
AC EG 5 EF+FG 5 EF+25
0.25 3EF =5= EF =2:> EF ~1.6cm
/I(AB) (EF) :\uwl
;Z s [
0.5 o (0.5cm: & Jshll s ) Gl 4 CAJ S ECT oukd)
N CE_CI_E 2 _Cl_z
0.5 E[ N\~ F CA CIJ Al '5 CI 4
, » 6
? z=4X2:>z=§:>z=1.6:>z=0.80m ey
A B 5 5
0.5 4 J 5 VA B
Cl CF IF . . . .
— == = — N pddedman, SCAJSECT ot
0.5 Cl CB B T e =
CE_Cl_2 4
CA CJ 5 '5
3 2 x y *J)
S=—— =2 i gaeil =
1 5 x+6 5 s
E:X Uzl Jas ’\l)l
5 5
y =1cm y=2 132
X s @
Al Jai
2 X o(x+6)=5X=> 2X+12=5x =12 = 3x = X = 4 = x = 2cm
5 Xx+6
95 o 7 o o dlyy ol Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gie dal )l Al Al cpe fand ) de gl aila dla s i
AN :NM:CM:MB:AM :JsbY clus o
4 cmasla Jsb 0« ABCD s
ND =12cm, NC =8cm, AD = 4cm : L
AN e~ 1
. i ” N som el 4y e Bulaly
AN? = AD2+ DN2
ad g eailly
AN? =424+122 = AN? =160
0.5x2 AN =+/160 =~12.64cm
NM e = 2
(D=90°) ~» ABCD
(AD)//(BC) sline
NG M _EM s s Gt
ND NA DA
8_NM _CM s i il
12 1264 4
8 NM 8x12.64
2 - """ NM = —8.43= NM =8.43cm
0.5x2 12 1264 =
CMJe s~ 3
NC_cM
ND DA
a8 (a g2l Al
0.5x2 8 _CM L om =83 a6 oM ~ 2.66cm =
12 4 12 12 *
3
MB L.~ 4
NC) L (BC
(NC) L (BC) — (NC)//(AB)
(AB) L (BC)
MB MA AB
= = paad e gyl Gulaiy
MC MN NC S5
MB _MA_4 el
12.66 8.43 8
0.5x2 MB _ 4 mB=29%4_1 33 mB~1.33m S diay
266 8
AM e~ 5
AM = AN — MN =12.64—-8.43=4.21= AM ~ 4.21cm
0.5x%2
95 o 8 domio o dlyy ol Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014

Jans gie Gyl )] il

Alle cpe [and )l v dlgdll oS Aoy e

2015/2014 sdzul A ddud) A AR s A gia
| JoY) SOEN J §Y) o A |

104 155w 2014/10/15 sl
1 (385 5) J oY) ¢y el
3x10% x5x10* 7 2 [5 jz
A: 3 = — X——| ——
12x(10°) 1877 (3
e S J<s e 20 s o
2,45
¢ J5ad

(L 5) (G p el

Olasiiunall dgiial) AVl o o o e 4linf JA
.0kl sie (DC) 5 (AB)
OA=5cm:; AC = AB =4cm; : ‘R,,_'SYIS ql,__&\
OD =6,3cm; DE =5,04cm
fCD 5sO0B —ual |1
O $ o)) sie (CE)s (AD) Glestivall Ja 2
PREIEN]

0 /B /D )

2015/2014 tacpeal 2 Linal] ) LAdA ; Dacigia
Jo) DAL J Y1
204 1t 2014/10/15 sl ¥

2015/2014 :da jAl) ddud) ) RS D g
| J53) AOED J 6¥) a8 |

2(3855) Js¥) Ly e
ol Le S (Kae S8 Jaal e i

3 1 20 25x10% x169
= — — — X — J B: X
2 5 7 13x500x 65
sanll Y Fasdl) e b ) A8 kel (1
21 2l e 1512
e S < e 1752102 sl s (2
Ja

1(&85 5) (SGY o padl)

(ED) // (BC) Jikiall Jsi) 3
AF= 12 cm<«AC=2cm s
AE=5cm ¢« AD=7,5cm
. AB <l (1
(BE)// (FC) : &l o (2

E

p48 physique relizane www.physique48.org

304 15 sma 2014/10/15 sl N
b Lie OIS (Sae IS5 Janad e i
2 7 1 7 5 1
A:—+—X— 3 :———)(_.
3 3 5 2 6 4

Ghliae JE e By A pedSas) (1
5729 (poaall SV & il andal)l Cosal o

513

& sbaall J) AN LAl je Sl miviid e
513
729

(B8 5) (ALY Oyl
(CM) 5 (BN) clesisd ¢ Jilial) JSE0 3
L0 ikl b laLiliie

.(MN)//(BC) : & ca (1
OB

L= =06 Glow (2
ON O u—*—z(
G e 13) OB Jshall caal (3
.ON =17,5cm
B
0 15 cm M
C" 9cm [
N


http://www.physique48.org

2015/2014 ‘ o e Al e b)) ne Al ada Ay e
Jo¥) (ANED Jo¥ (s 8l JaBiil) alu g dsad gadl) il
(285 5) J ¥ ¢y pall
B 5 A o8l Javas
2 4 6 -3
. A:3><1O ><5><;I.0 :15><109 _ 15 : :15><10 _195%10°3
12x(10°) 12x10°  12x10 12
1 _ixz_@_lf 1 z_(ﬁ_ﬁJ 1_(ﬁj2_1_(3j2_1_5__§__1
18" 7 \3 99113 3) 9 3) 913 99 9 3
0.5 5.6 _ 560
; 245 245
245 5560 cpaaall LY & il il Glus o
s ooalB] Ana )l A Jartiisd
560 = 245x 2 + 70
1 245=70x3+35
; 70=35x2+0
05 PGCD(560,245) = 35: ) .245 5 560 (el jSY) & jilall anlall 5)
SR e
560 16 . .. 560 560:35 16
245 7 'S 7 245 245 35 7
1 % g 5T 50 A Qs e )uss\ﬁ g
1285 5) (SGY ¢y sl
0.5 OA=5cm; AC = AB = 4cm; - .
’ Lokl DC) ;5 (AB) (raiinual Ll
OD = 6,3cm: DE =5,0dcm =~ Js (DC) 5 (AB)
CDs0OB<«la |1
OB <l (1
0.5 OB OA BA .
A allla &y st Gukaity s ODC Caliall AB)//(CD) Ll
oD OC CD B ¥ «* (AB)/I(CD)
0.5 OB 5 4 C .
= = DA ey g2l
63 OA+AC CD o=
0.5 OB_ 5 _ 4 L og=9%_ 0B-35-=0B=35m
63 5+4 CD
CD @l (2
0.5 OB_BA _35_ 4  p_834 <5 . cp=72m
05 OD CD 63 CD 3 "
p—2i : (3l s (CE) 5 (AD) asiinndl) 2
: (EC)//(AD) o s s
OA OD
Stinll
OC’ OE
oD 63 6.3
. - ~ 055 1
82 OE 6.3+504 11.34 @
' OA 5
Y o Y-S )
oc 9
1| O, bl pecus ) Guiiy i O, A, € Juiill sl gé:g'; o i (2) 5 (1) o
u‘-’)\}-\A(CE)j(AD) UM\U\ MS:J\L}JLE‘UJL;%}D E
95 e 10 doio . L}b)) a1l

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 ‘ -2 Lo e il ) i) Al e 25 5) e Al (als A5 i
I8 2 J g ) Lol oLy Ao sl Al Y
:(bﬁﬂdg\!\g'g padd)
A0S Jayus
3. 1,20 3 1x4 3 4 _21-8_13
1 2 5 7 2 Ix7 2 7 14 14
_25><102><169_ 25x10%x13x13 ~13x10 130
1 13x500x65 13x2x25x10x65 2x65 130
Y1 el 0 gl A B (1
1 A=axq+r=1512=21x72+0
5 (PGCD(720;1512) wlua Say) J) iAW Jid juS JS5 e 172102 2l S (2
(Allial) Colasaall) Guald) 40 3 ) A Say
1 PGCD(720:1512)
1512 = 720x 2 + 72
720 =72x10+0
PGCD(720:1512) = 72
10 U 720:72 10 .
100 4 00 Al Ll adl el o))
1 2 A A T
:(Mii5) (AY ¢y yadl)
0.5 AE=5cm<AD=75cm«AF=1,2 cm<«AC=2cm 5 (ED)// (BC) LW
AB s (1
0.5 AC _AB _CB s Sl ki ules s AED B i (ED) // (BC)
AE AD ED
0.5 2_AB_CB il
5 75 ED
1 AB_2 =22 g AB—3em
75 5 5 ‘
5 (BE)// (FC) & cnsi (2
AC  AF
Sinal) Gl
AE'AB
AC 2
2 ol 0, 1
0.5 AE T @
AF 1.2
A 2l 0, 2
0.5 -3 (2)
L Lallty. AC AR o
0.5 g il iy g dpaliingd A C, E dadill il AE_AB Tl (2)s (1) o
0.5 a3 sia (BE) 5 (FC) Orvasiinsal) o itinss FpnSall (ulllady i con s AF, B
95 (o 11 donivo U IPRYEH M U C

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 23 Loue gia gl i) Alle e Jand ) s el id A s ia

JsY) AN J oY (2 8N Laiitl) ol g Apad saill AaY)

(bﬁ.\ 5) Jo¥) ()
AU oy

7 2 i’ 2><5 7 _10+7 17

2
—+

373x5 3 15 3x5 15 15 15
7 5 7x12 5 84-5 79
2

1 A=

6x4 2x12 24 24 24
79

1 B=— A:—-~'u ; e SIS
oh > 15 @hbae K5 By A 32X 1

513 5 729 Geaaall SV & sl anddll Clia @
(AU Calanill) (a8 dsa ) 53 Gk

PGCD(729;513)
729 =513x1+ 216
513 =216x2+81
216 = 81x 2+ 54
81="54x1+27
54=27x2+0

' PGCD(729;513) = 27

O13 QU (g usdl) JI A QA e oYl i) o
729

10 - . . 513:27 19
20 1A il sl S
1 21 R J.\; ).Ud ).mﬁ =29 27 27

1 | B=

2 7 1
_+_ —_
3 3 5
7 5 1
J— _X_
2 6 4

S P
OC =9cm;OM =15cm Ll
A(MN)//(BC) &l e s .1
1 (BC) L (CM)
(NM) L (CM)
O ) sie Lagh aoaall (us e (3 gae Gpasiiana Lpdl S 13)
OB

_2016 :fi.:.“.z
oN O (B
OB OC _
0.5 2 Gadla 4y ylas 3udaty (BC)//(NM) W
5 ON OM I\/IN o J-Lu (BC)/ )
OB ocC OB 9 OB
1 —= =2 -06 =0.6 : i L
ON OM 'ON 15 ~ ON ol
OB Jshll s 3

(BC)/I(NM) «ﬂbsj ON =17,5cm :al

OB OC
1 .J;.\ \.LM
ON ~ oM ~ N odRoms
OB 9 BC )
—— = =—— il
175 15 MN

1 ﬂzﬂjAB=17'155X9:Asz%zlo.sjoszio.scm

175 15

}:» (BC)/(NM) ;L
0.5

95 (o 12 donivo U IPRYEH M U C

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gie Aol )l disdd) Alle (pe [2d )0 ve ol (A8 ddan s e

2014-11-17 Y p g3 Calus bl ae algdl A Aau g
-11- .\AY‘: ,Ju:i < PRT, TN e v . N
2014-11-23 : 52 U1 (IS (02) Al yiall sk 5
3121104 :_ﬁ‘ Gl )l 3
(o 8) JgY) s 3

: (ki 2) J oY) c sl

4
-"“ ! :L)US A=3600 Xlo :JM\L.\.;<‘ -1
21 x10°

B =(\/3_+1)2 x(4—2\/3_)233=d\&—w>\ 2
s (ki 2) (AGN gp il
_5-\3 P 5

= U'_L\A u‘dd‘: y ¢X

5 2
Lahl e x o 2al) Hlie Jaa (1

Obatills 1072 cu ity 7 2l 4 adl dadll baef i 7 =2y —5x Cus 7 2l sl (2

. X

s (Bl 3) Y ¢y sl
(V7 +42) (V7 -2)
=~ ¢a=
N 3 |
(Bhlae Adie S IS5 e posa gl ge DS s (1
(iaiind) & Jsklisans) b s a el Al Julaiasal) Jaysa g dalise aual (2

dua plaxep <q

(&12) A5 £ 5o
: (Jaki 6) J9¥) el
.CB =43 5AB =4<us B &l &l ABC

«BM =%@>[BC]QAMM oSl
H w\@ [AC]éL-m M Mﬂ\g(se) L_Ar—gdj,uj\ (A) M\

MH skl (1
ACM (i il 5 tan ACM ) (2
: (B8 6) AU el

AH = 3cm sy Gakill o4 (e ddaii Hc10cm el sh [AB] asise daksd aus i 1
AC =6cm <us ¢ (AB) s H Jady (53l asfiiasdll (e i C

idl s CH sl 2
Aaud N s CAH Ayl pud it &5 CAH ) 3l ol an aaf -

M il 3 (AC) b 5215 (BC) J s el pfivaal) o i H 2baall 00 .3
AM sl

e s Wlise A8 Yo Gl gad) il J) guad) agd i Yo JBY) o e 3 1l 8) - L‘““
Al 5 2880 dpuigl) JISEY) ubafal) ciat— g gja dady caS) ;A8 gl) adis
(50 Aoty 00 ngia +1)
95 po 13 domio SUIPETR- E W
p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gie al ) i) Adle cpe a8 0 ve Al A3 A 5t
¥ (AN (02) A Hial) ddds gt I8l alu g duad gaill 4ilaY)
2014-11-23 ¥ s Sl 2014-11-17 Y a s &olac
Lkall 1
- LY palic 4 1
HE ik
VT SIS 2l
e il p 2 3600x10% Ly
21 x10°
1 A:36><102><3.O4 :36x10: :36><1o:12><1o:1_7><10 3
21x10 21x10 21
> .B=(\/3_+1)2x(4—2\/37)133ﬂ“.—’\-& 2 I
B = (V3+12(4—243)= 3+ 243 +1)(4 - 24/3) =
B=12+8v3+4-643-4x3-23 3
B=4+(8-6-2)J/3=4
1 B=4
ahali laxe x 23l Glie Jza 4
Xzﬁ—@:(ﬁ—ﬁ)xﬁz(ﬁ—ﬁ)zs—ﬁ
| J5 NG 5 5 —
z =2y —5x <uaz adlclea 5 h
R4
) =208 5O _ () (5 J15) = 5545 3
2 =~/5-5+3x~/5=-5+1+3)\/5 -
0.5 z=-5+(1++/3)\/5 !)I
’ il 107 il 7 22Dl 4y jaal) Al
0,5 z=111
GEG adie ,oS JSE e b 5 a 46s (1
(W -2) (VT +v2) 7_yim
0,5 a= T e
N 7
0,5 (N N2) (T -N2) g 3
\FX\F 7 %
B g e e N
5 | O % =axb daludl
77 (7 ’ 9 |
7&= (2 ) =§=5_0m2 —-—
0,5 7 49 7 ;
p=2(a+b) lndl ‘.3
0,5 _
02 7 JE+7 +14
05 7 7
’ p =4cm
95 e 14 doio “}\w) sl sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Jans gia dayl )l A Ao pe faud ) de el s Aoy
Al AP Al
MH Jdshll clea 4
A
\H
4
B M
43 C
Clidll o i
AB2+ BC2= AC2=> 42+ (4/3)2= AC2 =16 + 48 = AC?2 )
— 16 + 48 = /64 =8cm
C Ll oad o Be)
2 anC="B_ % _058=C=30° T
BC 443 o)
LA il Ul -3
1 443
CM =CB—-BM = CB———4\/§———4\/_ J3=3/3
1 tané=%:>MH:tanéxMC=0.58><3\/§=3
MH =3
.CAM L mitind 5 tanCAM e 5
b anA=E¢ M— ~J3~1.7=C =60°
AB 4 ;
) ™ S:. lﬁ\jj t - L_)A "H C1..... “ j‘ /
95 (o 15 doro o dlyy ol Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 o gie Ayl 1) A3 Ak cpe [l ) ae (Ll (&S Ao s e
(:_u‘)j‘ o
A H 10 .B/
1
Wl
6cm
C
il ) 5% CH s @
Goyseliddy i day |
AC2=CH2+ AH?
CH2=AC2-AH2=62-32=36-9=27 '3'
1 CH =27 =/9x3 =33 =
CH =5cm ) A "!"
Aa o ()53 CAH 4l N a2 Uil &5 CAH 45l 31 alad s dla
9 cosC="H_3_1 o5 ¢_e0
AC 6 2
AMclia o
rand alls 4y jlas Guabaty (MH) //(BC) (pasived) Ligal
| AM  AH  MH
AC AB CB
AM _3 _MH
6 10 CB
Aag
6x3 18
1 10 10
MH =1.8cm
95 e 16 doio “}\w) P U\ P

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014

Jans gie Gyl )] il

Ao cpe [l )l v el (Als dlan s e

2015/2014 sz ) L) A A Ao
| Js¥ BN B Al |
i N s 2014/11/16 ¥

(B85 8) oY) cm ol
erab ae g Cuny ay/3 JSE e Ll 5al dauy

\/E ) \/7_5 ! ‘300 ! \/1_2
D i lal) ol
A=+300++27 , B=+75+412
ol 1072 ) T i) il Ll A+B ¢ AXB ol
A+B 2l

: (Jakii 3) (Y ¢y pall
S sl Ja

: x? =169
;(}:lla' 4) Gl g;[)-ﬂﬂ‘
$4/13 Lol sk dasiiinn dakad aus )

(n+1)2 (n—ljz .
2 2

¢ n=4 Jal (e Calfia ;]

2
X

(i 4) a N el

ACB =36° BC = 6cm: cua A b £li Cilis ABC
?am\@mi_

(1070 LV osailly il Lawy) AC. AB il s dall ol

2015/2014 :Asel ) A3l A AR A g
Ja) (AAN U (2 )
Y RITE 2014/11/16 :2a¥)

2015/2014 sAgad ) L A AR A gia
| JsY BN A (il |
304 tosua 2014/11/16 :aa¥)

(L 8) Jg¥) el

rnh 2 g Sy ay/3 J8 e A ) sdal) ey
J27 A5, 300 | 412
s ol a5
A=4+300++27 , B=+75++12
eatils 1072 A i) dadll el g A4+B ¢ AXB sl
A+B 2l

(bl 3) SN Gl
FR RN

, x? =169
:(Jam4)d"l.d"\@>aﬁ\

V13 Ledsh daitin Aal aus )

n+1)° n-1\

) -

?n:4d;iwam@mi

2
X

+ (Sl 4) aal b el

ACB =36° BC =6cm: cus A b aild Cilis ABC
?U’_\EA]\Z;&_'J_

(1070 Y il i) Jaxy) AC. AB il sl el -

) dallait

p48 physique relizane www.physique48.org

(B85 8) Jo¥) il
erab ae g Cuny 343 JSE e A0 phal) Jauy

\/E l \/7_5 ! ‘300 ! \/1_2
D iball caal
A=+300++27 , B=+75+412
Ghaiily 1072 ) &) Aall Liels A+B ¢ AXB sl
A+B 2l

: (s 3) (A ¢y
SN Yol (s

: x? =169
(S 4) Gl ¢yl
?V13 Lelsh dasiinnn Akl ous

N n+12_ n—12‘1§m”‘51mj
2 2
¢ n=4 Jal (e Calia

x _2
J18 X

(Bl 4) 2l N ¢ padl)

ACB =36° BC = 6cm: cus A i 4l &ifie ABC
¢ i) ¢l

(107 ) osailly @bl ae) AC. AB ol s all sl

f&;bﬂ. a1 sl


http://www.physique48.org

2015/2014 g ool Ml Alage fadl ve Al Bl By e
J ¥ (SO G (i jal) Bl alus g 4l gall) Aglal)
:(hﬁs,dg‘i\g'gw_ﬂ\
rnb e g Guny a3 S8 e A g e
1 J27 =\J9x3 =33
1 J75 = J25x3 =53
1 /300 = /100x3 = +/102 x3 =10+/3
1 V12 =4x3 =23
Gkl s
1 A=1/300 ++/27 =100 x3 +/9x3 =103 + 33 = (10+ 3|3 =13./3
1 B=+75+12 =/25x3+/4x3=5\3+2/3=(5+2)/3=7/3
AXB s
1 Ax B =13/3x7/3 =13x7x+/3x~/3 =91x3 =273
A+B —lus
1 A+ B =13J3"+7+/3 = (13+ 7)+/3 = 20./3 = 34,64
(B 3) A el
1.5 L=£:>X2=\/Ex\/§:>X2=\/%:>X2:im3X2=i6:>X=i\/g
, N
1,5 x? =169 = x = +4/169 = x = +13
- (B 4) G )
3 V13 Ledsh il dafiveall dadaill au
13=4+9
1 2 2
13=2%2+3 5
v 13
1
¢ n=4 Jal (e Calfia
2 2 2 2 2
| e e
2 2 2 2 2
V4
| .
1.5
2.5
95 e 18 doio “}\w) P U\ P

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

| (Bl 4) a ) Q.L)Aﬂ\
‘C A
| ]
6cm
'B
L5 AB Jshll Clea
4 ’ sinC:%:sinSG":%:AB:6><sin36°:AB:6x0.58:ABz3.5cm
AC Js-hl Clua
1,5 AC AC
cos€ = E —> €0S36° = T —AC =6xc0536° = AC =6x0.84 = AC ~ 4.9cm
2 :\L*J_H\
1.5 CB2= AB2+ AC?
AC2=CB2+ AB2
AC2~36-12.25
AC2=123.75= AC =+/23.75 = AC =~ 4.9cm
(Rl i+ 4 Al Liagia +1)
95 (0o 19 domo oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

Awentd] 3,10 acad) % 51500 ) ggad]
a:-’-L_,” a:eﬂ‘ 3_)‘_}_,

P ¢l ! e x.Lu_,:.o
olelw: sl 2014 o302 UM
: Ciluals ) 3ol B S oY) Juadll LA

1(03) Jo¥ cp il

rCuadida M2 efC LB LA

A=418-3J50+5J8 ; B=(1-2) ; C=g+g+g
S dSih i e C B¢ A gedS s (1
22 +3 i s 2 Bastiagion (2

1 —
. A+E=3ZO\M (3

1(03) (LSE el
Pl iy s e A
A=4x+(3x—2)3x+2)—(2x+1)
A=5x>-5 : o &l 3 (1
A=0 i =dld = (2

(0 3,5) Sl ¢y sail)
LM 4 I sl saa s Ea Julaall Jl) 2
D L8 FDL alid) o caddl (1
FM :d skl cal (2

(03) &I Gl

cosé=g S siné=§:&gaAg;éu'&ﬁnABC

tanB — i suadll el ol (1
BC =15cm o e 13 AB 5 AC «aal (2

[ oo | mnia

?d\j)) aJK_U .3\...«_«.0

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

(u8)
:J9¥) £ 5l
il ) Gedle sl JSAN day pe del diswse Cuacad
il 5 ¢ s S daaidl dalwdlca sl ]
Al oMW daiadall dal )
Calall Js daldda g wadll daill (wal 2
BAF 43l wisa sl ) 5 snilhcan ol 3
1 A4 s )
lealin Jsh ) xm 4Ll dlldg o sl Ll S e Al sl aedel 8l b o uys iy a
Sy puaalldal wdl x ¥y daw wedli Shoof ]
 X=+/3 :dal (010? JM Jha &b S w1 2
.110,25m? A S; dalwall cul S13 x dada a3

) ¢ Gl
&) L) 372 5 5553 155 avaae wll) ddas g il Badl e daly ) Bl ), 8
A8 il Sl (e pgan il @l gl 5y 5 5 5 SA (pa 22l a5 8 J S ey Gy 7 ) 5
Apaly s pl b é
LS S Al ) 58V e pSaaae ST ale ]
TS Al Yl e 5 SNl e 2 S s ale 2

Effaceur calel) alill Jleni) Ui laie ey
Al 4880 Aaigl) JISEY) —ulail) x5 g e Jady Q81 oD ) gl)

(e cnn L5 bW &5 0 o it

[ oo | mnia

?d\j)) aJK_U .3\...«_«.0

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo s gl A ALl cpe [l ve et Lads Al s e
Jo¥) (ASEN JLaad Jadil) alu g Asad gadl) AgaY)
:dj‘i\gﬂ\
Glaa il e C B¢ ApedScasi ]
A=1/18 -350 + 58 =/9% 2 —3/25x 2 + 5:/4x 2
0,75 A=3v2-3x5v2+5x22 =(3-15+10)}W2 =22
A=-22
0751 B=(1-v2)2=1-2V2+2=3-22
05 c_3,5.5_3 5x4_3 20_3+44_7
2 2 4 2 2x5 2 10 2 2
3 242 +3 1 s B stia ol glas (1
1 1(B+2V2)  3+2J2  342V2 34242
3-242 (3-2J2)(3+242) 3*-(2J2)> 9-8 1
,A+é=3;oiéu\ (2
A+£=3
B
—2J2+3+242=
015 3=3
;uilﬂ\@}al“
A=5x" -5 o} &l gaail (1
A=4x+(3x - 2)(3x + 2)— (2x +1)*
0,5 A=4X+9X*> +6X—6X—4—(4X2+4x +1)
0,5 A=4X+9X* +6X—-6X—-4—-4x2—-4x -1
25 | 07 A=5x2-5
A=0 A _=did s (2
5x*=5=0
0,5 5x2=5
X2=§
5
05 X2=++/1==1
95 (o 22 donivo e sy el Ll el

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 s sia Al ) Al Alila cpe /a3 e gl Jals Alan s e
:iﬁ\ﬂ\ g)ﬁﬂ\
D & w8 FDL cafiall o i) (1
AnSall & ) e B8 4y ) Tai 3adai )
0,5
FL2=FD2?+ DL?
62 = 32+ (34/3)2
36 =9+ 27
0.5 36=36
35 | 0° D i 23 FDL Gkl 5
FM :d skl el (2
oadlda iy ks Gkl (DL) //(EM) of @)
1 (Do FDL L&l il 3 (DL) L (ED) L
) N _wal (ME) L (ED) W
(DL)/I(ME) &} 223 (2) 5(1) o
i el dady Hlas Gkt )
; 5x6 . 6 3 FL FD
1 FM =10cm of FM =222 03— =2 ey —— =72
3 FM 5 FM FE
2 2l ) il
cosI§=g 3 sinl§=g:&eagAéu&ﬁnABC
tan B — il saadll il Gl (1
. 15.cm .3
tang=NB_5_3,5_3
cosB 4 5 4 4
c 5
3 BC =15cm ¢l asll s AB 5 AC il (2
AC lus
AC =9cm o3 AC =310 1 3_AC L sing=AC
. 5 5 15 BC
AB <l
AB =12cm ¢ AB=9>3<4 s/ %=—4.LU tanB="=
1
95 (¢ 23 doro oy el Sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo sie Argl ) Al Adle e and ) e el Ll Aoy e
Ad—al)
:J oY) £ 5l
0,75
A =%(AB X DF):%(9x6)=27m2
¢ 0 Laaidll dal sl # i)
0,75 A =A-A =9’ —27=81—-27=>54m’
a0 palldady y as 3ty
AF2= AB?+ DF?
AF =924+ 62
AF =+/81+ 36
AF =+/81+ 36
1 AF =117 =4/9x13 =313
BAF 4 M G saadl ) hsilicbe s 3
8 | 1 BAF ~34° o3 tan A~ 0.67 tanA="2 ey tanA=2F
i 9 BA
1 SE & 3l
S, s alldal wdl x AVaddac wldli el o) ]
1 S, =(9+ x)’ = x2+18x + 81
X =3 Jal 30107 e @lh S; Gl s 2
S, =Xx2+18x+81=+/3" +183 +81=84+183
0,5 S, =11517m?
£ 110,25m? & S; dal ol cil S13) x dad syl 3
(9+ x)* =110,25 (9+ x)* =110,25
(9+ x)* =+4/110,25 (9+ x)* =+,/110,25
9+ x=+,/110,25 K 9+ x=-4110,25
X =+,/110,25-9 X =-4/110,25-9
x=+10,5-9 x=-10,5-9
1 X=+15 Xx=-195
95 (¢ 24 dorao f‘.yﬂ) ol L) sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

b i a1 i) Al gpe /2 ) de palgl) 3 A s o

2015/2014
sl o 5l
Lo S5 Sy Gl ) 53V (e Swane ST ]
PGCD(372,155) wlua ix
PGCD(372,155)
372 -155=217
217 -155=62
155-62=093
93-62=31
62-31=31
31-31=0
1 PGCD(372,155) =31
T3-S Aal Yo o 55 S e e, STcleas 2
zo—3J—S A& ) SAl e 2 A
0.5 155+31=5 . |
CJ—"M&‘—“—’Y‘ W O
0,5 372+31=12 ‘
T d—=S A A2 Je deaaii oY)
95 (¢ 25 doro oy el Sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

I) {



http://www.physique48.org

2015/2014 L sie Al Al Ale e /asd o) e gl Lids da s e

2014-12-14 32 a g3 Cualea sd ) s kgl A Do gl
-U1- "Am: g dlad " P T e “any
2015-01-03 “ a9 ) IS (03) Aol yiall Akl 5l
3121104 :_ﬁ‘ Gl )l 3
(¢9) J¥) £ 3ol

2(C6) S ¥ G el
Al M) e SIS ISl e i

J0.000081 , +0.09 , 4x10® J5x+/8

J90
Sae IS Tl e 40 apeladl) S
A=54-6+~24 ; B=3.20+4.80-3\5 ; C=6E+1s\/g—14 /4%

ACB) (AN
E=(2x-5)2-36 :<us E 5 lall o<l
E=4x2—20x-11 : Of pdall @aas
coslde sla N E s el gl 2

(¢9) (A & )
2(06) J 9 ¢ il
sinAQC=§ Cun Al Gl ABC
tan ABC ¢ cosABC (e JS) ddasucadl) ol el (1
ACB 5 ABC : (e IS (i 4d e 22y ABC Gl g 5o s 2
( c_ajﬂa.o).x: ('».n‘)n) AB = 2+/2cm :,o‘ e \5} ABC &ubidl dali ual 3

; A(C5) A G g
(s cod JIshY1 ), Jiaal J S50 8 la s oy ad
.DCE (sl u_u;\_l
JAE] sl dsh mitd &5 EC 5 AC : odlshll cawal -2
CACE AW B e caal -3

A
E
4cm
300
B
3cm
D C

OT=(Chlay) a p s 3 g3+t a2y T palll) - ;A
Aaylay o 4380 Anaigl) JISEY) oy e hay i) B ais
95 po 27 donino SUIPETR: WU

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gie al ) i) Adle cpe a8 0 ve Al A3 A 5t
AG SN (03) 4l jial) Aduds gl Bt alu g Ayand gail) LlaY)
2015-01-03 ¥ a0 "ol 2014-12-14 238 a5 & e
Lkall 1
: IR 13
HE ik
S AL N
I Jae Y] e O IS ] e Al ]
0.75 1/0.000081 = /81x10° =9x10°
0.75 70.09 =v/9x107% =3x10"=0.3
0.75 4x10% =2x10=20
0.75 ﬁx@_ﬁx\/@_@_ﬁxﬁ_ﬂ_g 5
J90  5x18 18 2x49 9
6 (San IS8 ol e 3l pudadi s 2 |
I A=+/54 /6 + 24 =J9x6 —/6 + V4x6 = (3-1+2)V/6 = 46 3
1 B=320 +4+/80 —3v/5 = 3J4x5 + 416 x5 —3y/5 = (6 + 16 — 4)/5 =19,/5
oo [ 15 B 108 T2 15 1,8
1 C=2\/36><2+3\/9><2—2\/4><2=(12+9—4)\/§=17\/ﬁ
E=4x2—20x—11_ O il geaill ]
E =(2x—5)2—36 = (2x)* — 2(2X)(5) +5° — 36 —
E = 4x2 — 20X + 25— 36 = 4x? — 20x —11 '
; L5 E =4x? - 20x-11 :5-
Lolde el JVE 8 el il 2 —
53
E =(2x-5)% =36 = (2x—5)* =6 =[(2x - 5) — 6] (2x —5) + 6]
1.5 E =(2x-11)2x+1)
95 e 28 doio “}\w) sl sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo sie Fag) ) L) Alle cpe 28 ) ve Al LalS da s e
sin ABCz% caa A a8 Gl ABC
tan ABC _ €05 ABC _:ye JS dda suadl adl el (1
2
(%J +cos B2 =1 43 sin B2 +cos B2 =1 Ll
2
(QJ +cosB® =
2
2
cosB? 1 Y2 2 4-2_2 1
2 4 4 4 2
A 1 1 A 1 1
cosB=|=-=—;c0sB=—|= =——
1 2~ 2 2 2 _
. 2 )
1 tanB:SInBA:LZQXQ_g:]_ 14
cosB 1 2 1 2 1
2
* N
0<cosB <1 oY duash s cosé:—\g =
G)
i ACB_s ABC _ (e IS (s 46 120 30 ABC Ciiddl ¢ 5i 3aad (2 -
A s 1
L) ABC =45° 45 cos B = —— Ll
(1) 7
180 & il gy il ¢ gena Gy A b a8 A G Al
) ACB =180°— (A+ B) =180° — (90° + 45°) = 180° —135° = 45° "
..... A Y
! ACB=45° g
1 Olieulia B ) Uiy g) 5 oY Cpleal) (g glaia adld ABC il (of i (2) 5 (1) o
ABC ¢ifid) dabus s (3
AB = 2/2cm &
Cpalal) bl olan Caomi = ) CaBiall daliue
AB = AC = 24/2cm ¢ gl s sbusia il (o Lay g
1 ABx AC _22x2\2 _4x2 )
S = = = =4cm
2 2 2
95 (0 29 doro o dlyy ol Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo sie Ayl Aal Able (e [ad )V e Al s A 5
.DCE _uill s (1
) (0 dafivs DCB =180° L
clakes ACE =90° 5 ACB =30° <l
DCE = DCB — (ECA + ACB) =180° — (90° + 30°) =180° —120° = 60°
1 DCE = 60°
JAE] s dsbzlisin) 5 EC _s AC _gplshl (2
AC Jsdall s
. 4 L 4 .+ AB
1 AC =8cm 45 AC =— 45 AC =— 45 8IN30° = — 4% SiNn ACB=—
0.5 sin 30° AC AC =
EC Jobll (b '
. 3 . 3 . r  DC
1 EC =6Cm 4ies EC = 43 EC = — — 41, c0560°=— 4ie; cOSECD = —~ Y
0.5 cos 60 EC EC
[AE] s dsbetig | 5
i U A el G SAEC A Bl | 9
EA2 = EC2+ AC? ‘
EA2=62+82=36+64=100 : ¢l
EA=+100 =10 :4ic;
EA=10cm ey
1 _ACE il cfid) e il (3
Pxe =EA+AC+CE =10+8+6
Paxce =24cm
1
95 (¢ 30 doro o dlyy ol Sl

p48 physique relizane

www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014

Los g dal I Al

Ao cpe [l ae el (Als Ao s e

2015/2014 sdz) ) ddud) Al AR dbugia | 2015/2014 s ) Adud) Al AR dbugia | 2015/2014 s Al Adud) Al AJA s A gia
[ S SEINeaA S AL I o Al [ S SEINEA |

104 15 i 2015/01/26 )

(O5) 01 cnoadl
Coa E 4l s plad) oSil *
E=(x+3)(2x-1) —(x+3)?
‘ CEs el deas yal ]
S Al e clde clas JE s lall S 2
X =-243 Jal (e Edad canl 3

(0 6) 02 il
C(Bx—2)2 sl gy il ]
Sy H Al 5 el 0
H=03x-2)(x+1)+9x* -12x+4
Y Al e ilde sla I H S 2
(Bx—2)(4x—-1) =0 =l = 3

(0 3) 03 il
Jia )l de 813 dads 98 aial i) gaa) i *
A3 — el ae A e b
Celall g dayl e Ko lid @

(06) 04 el
. 43l @Jalii Ak O ¢ g Sl (551 5% ABCD *

—
. OC 4slad 3 (dawsiWU B3 ) s M adaiill 1 ]

. g2al ) sie ABMO el G gp 02
—>

§CO 4clad 3 oWy OMC lidll 3 ) o AL 3
Cpmad il Clails BMC Gbidl 35 5em 58 AQD Sl 4
Aclad

95 o 31 donivo

284 1 ua 2015/01/26 0y

34 15 suua 2015/01/26 ¢

(O5) 01 Sl
s E Ay el 3 jlal) oS3 *
E=(x+3)(2x-1) —(x+3)?
; CBssballdis yal
S Aol e cplde slaa M E 3oLl S 2
X =243 Jal 0e Edad cal 3

(O 6) 02 Cupall
C(Bx—2)? solballdiwy yal ]
S H Ayl 3 lall sl
H=(@x-2)(x+1)+9x*-12x+4
L) Aol e e sl )V H s 2
(3x—2)(4x—1) =0 Absall J 3
(0 3) 03 ol

Jia )l ne 1S3 dads 98 aaial cilild) saa) i *
A3 — el ae A ey

felillg Jall S ae Ld o

(0 6) 104 il
. 4l olaliid Ak O ¢ g Sl (551 5% ABCD *

—
OC 4clad Al (lawi¥L B3 ) s M Al &l ¢ &l ]

gl 6l sie ABMO el G o 02

—
£ CO 4cled @l aws¥y OMC il 5 ) 5o AL 3

O callay sy BMC Glidl 3 sea s AQD il 4
Acled

(O5) 01 cnadl
Lo E A juall 5 jlall Sl
E =(x+3)(2x-1) — (x+3)?
CEs el kw1
oY) da sl e cpldle elaa I E B )lall B 2
X =243 Jal e Edad ol 3

(0 6) 02 il
. (Bx—2)% slalling, adl ]
s H 4l 3 lad) (S8
H=(@x-2)(x+1)+9x*-12x+4
Y A e gelde sl I H K 2
(Bx—2)(4x-1D) =0 Dl ds 3

(0 3) :03 &)
Jia )l ne 813 lads 98 aaial clgild) o) i *
13— ebaill 2 ALS (e 5
felillg Jall pa Rae Ld o

(06):04 G
. 4l olalii Ak O ¢ g Sl (551 5% ABCD *

—
. OC aclad Lfi\ ulé_u_,\jl_, B PN M ezl 25»33.’;1

gl ¢l sie ABMO el G o 02

—>
¢ CO 4clad (53 oV OMC il 3 ) s aLe.3
Al ol BMC &l 5550 6 AOD &4l 4
Aclad (el
rk}b)) a.)\.__L\ .)L'l__.a.:\

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 s st Ayl A Alle cpe faud )l ae el A4 Adas y e
Y S J 1 Gl A il alary Amnd gadll AaY]
(0 5) 01 ol
E=(x+3)(2x-1) —(x+3)° Lo E Ay el 3 bl
CEdball syl ]
E=(x+3)(2x-1) - (x+3)?
1 E=2x2—x+6Xx—-3—-(x2+6x+9)
E=2x2+5x—-3-x2-6x-9
! E=x2-x-12
sV ol e gl shia JVE 5l Jilss 2
5 E=(X+3)2x-1) - (x+3)*
82 E=(X+3)(2x-1)—-(x+3)(x+3)
' E=(x+3)[(2x-1) — (x +3)]
E=(X+3)(2x-1-x-3)
1 E=(x+3)(x-4)
X =-243 Jal e Edad sl 3
E=x2—x-12=(-2/3)2— (-24/3) -12
. E=4x3+2/3-12=12+2,/3-12
E=23
(0 6) 02 il
. (3x—2)% skl iy Has ]
1 (3x—2) =9x2—12x + 4
H=(@x-2)(x+1)+9x*-12x+4 Cua H 4l s lall oK1l
LAY A e cplale slaa M H S 2
05 H=(3x-2)(x+1)+9x* -12x+4
H=Bx-2)(x+1) + (3x—2)?
0.5 H =3x-2)(x+1) + (3x—2)(3x - 2)
6| 1 H=03x-2)[(x+1)+(3x-2)]
H=Bx-2)(x+1+3x-2)
H=(3x-2)(4x-1)
1 Bx—2)(4x—-1) =0 dadl s 3
1 J -
(4x-1) =0 (3x-2)=0
4x =1 3x=2
x=1-025 w2
1 4 3
1,2 L dlas el )
4 37
95 (¢ 32 domo oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo i 4yl 5l A Alde cpe faud ) ye Al Al dlav s e
(0 3) 103 il
adii]3 + bl mZ =dad ae cLaellX; 98=cluill axe + Jal) de ey
3 S [Ue
Al Aol el e Jiaads Maie X o eluill 2o e U yue 1))
1 x+(gx+13j=98
3
§x+gx:98—13
3 3 3
1 Ex:85:x:85x3=@=51
3 5 ‘
8l ) 51 & eluall 2 (0
13 + X% =Jadl ae aiay yadl]3 + Ll a.m% =Jdall e
1 §x+13:> 2><51+13=%+13=34+13=47
J—=,47 )l axe o)
(0 6) 104 Sl
.q)ﬁckﬁi&ﬁOstMigj\)hABCD °
E
1
M
6
1 —>
OC 4aclai L..Sm QMYQBEJFMM\ <L) ]
. g3kl 515 ABMO =l g 2
2 g3l (5315 ABMO el 4ies OC=MB (8 OC 4elad sl sl By 5m (& M ol
—>
1 ABO il 8 CO 4elad 3 assiVL OMC Sl 3 m 3
— —
1 CD 4clai Lﬁm YL o) BA 4aclad L..Sﬂ‘ GlawiYL BMC &bl 3 ) a8 AQD &l 4
(48,80 A8Uai+ 5 Al duagda +1)
95 (¢ 33 doro oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Jons gia Al ) A Al cpe /a5 0 ae ol ad Ao s e

2015-02-01 : 23 a5 Cales i) 2 Al AR ; Do gia
2015-02-08 : 2291 a3 S5 T

L (04) Al sial) Aayls gl

3424104 ¢ pesdl il ) mu

A 12) J s 5

2 (0 4) JsY) ¢ pal

A=(x—2)%—3x?+6x Cus Ady pall 3 lall oSl *
DA el 5 a0 ]
C Y As e e ela s ALl Ma D
x=—2 & x=1 dal (e Adadcal 3

2(¢4.5) AL Cp il

X+1_ X~+/5 .

Aasljidl o3l dapd sida =5 ¢ 0 ¢ /B A F L8 ]
4 ﬁ
. kb dae Ledia dus JSG — = awull K D
Fhbi 2 e “ 535
sl de gena Lily Jhagdaal il ds 3
2(03,5) cdal g el
E =(3x+5)2 —4(x—2)? Cus B4 juall 5 jlall el *
Bl &l (1
LY Al ecplde el a2 JE N (2
G=x2-81+E s Gl (3

_(Q 7) uim\ ¢l
%g 3) Ja¥) el

Al s ) Caai gl Sisdid il dadad Jsh 5 il jaligly *
Al saial) e 3ol ) m3 < adl L oY sl chaa
Lagie JS g3yl Al (il dakad J sl ol -

2(04) Y Cnpadl

AR:RS:%AB Zua [AB] gegikii S 5R «&lia ABC

AR 4eled Al ClawsiVL C 3 s K Adail) sl *
. ¢l 5 ) sia BSCK (oL W Gl op e *

O1=(SLY) ad i cuhdd 2 2 oAbl Aadlialilayy = JA.J\)
Aaylas o 480 dpuigl) JISEY) o 5 jie asy i) HE 5l s
95 [y 34 doro oy sl sl
p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo sie Gy ) il Al e b)) ne Al ada Ay e
20 ARG (04) 4 Fial) A8yl ol Ja 8T alu g Az gall) dilaY)
2015-02-08 : 2a¥ o Colisle 2015-02-01 : Y ap o]
el 3
_ LAY jualic 4 q
HiE | )
. X . 0\)
o d¥ ¢ N
A=(x—2)2=3x? +6x us A d jall s jlall oSl *
Al gyl ]
A= (x—2)* —3x* +6x
A=x2—4x+4-3x* +6X
1 A=-2X2+2X+4
¥ Al e alale elaa A B LAl s 2 _
A=(x—2)% —3x(x—2) h
A=(X-2)[(x—2)—3x] 3
3 1 A=(x-2)(-2x-2) él
x=1 dal g Adaiclua 3 | Yoy
A=-212+2(1)+4 e )
A=-2+2+4
0,5 A=4 ‘
x=—V/2 dal
A=-2(—vJ2)2+2(-v2) +4
A=-2x2-2y2+4
0,5 A=-22
95 (¢ 35 domo oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Jaas s Al )l Al ille e fad ) ve dleil) Ll dlav s i
X X0 41 il
Aaalgidl sl da gl sida —~/5 < 0« /B de¥IEd A ]
V5 dal o
5+1_ /55
0> Asajidl o3¢l da caad /5 53 1,06 < 3.5 4ias Is > \/_2\/_ +1
0 :dal e
0> _a;;\)msbs@d;onAﬁSE mjo—ﬂzﬁﬂ
373 3 2
— 5 :dal e
0.5 Asaljidl s3d s —+/5 53 —0.4> 1.5 4sa; _E”z_*/gﬁu
4
3l Laa A " 4auall 40K
Bl 2 lgadiadun J85 e 2_3J/5 " LS 6
1 4  42+3/5)  8+12/5  8+12\5 5]
2-3J5 (2-3J5)(2+3v5) 4-9x5 41 i
el gla Ao gana il Jiad gAaa) il ds 7 ~
23
(X+1)><22(X\/§)><3+§ 2
3x2 2x3 6
2X+2>3/5x+6
x(2-35) >4
X< 4
" 2-35
| . 8+12V5
41
x<-0.8
+ Sl il
Jel )
0.5 / ] (1]
_ 8+124/5
sei12.5
95 (¢ 36 doro “}\w) ol L) sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014

Sous sin a5l i Alle cpe [ ) v ol s Ay

E =(3x+5)2—4(x—2)% Cus E 4 _all 5 jlall
Bl s (1

E=(3x+5)*-4(x-2)°
E =9x2+30x +25-4x2+16x—-16
E =5x2+46x+9

LY A e e ela s ) E e (2
E=(3x+5)°—4(x-2)°
E =[(8x+5)-2(x—2)][(8x +5) + 2(x — 2)]
E =(x+9)(5x+1)

G=x2—81+E Xua G5 jkall Jula3 (3

G=x2-81+E
G =x2-81+(x+9)(5x+1)
GC=X-9)(x+9)+(x+9)(5x+1)
G=X+9[(x-9)+ (5x+1)]
G =(x+9)(6x-8)

2]

Ld'“\c,— i

. o

| A al)

X ot I i) Jy b g i
1
%x sl (L ddakd Jp b @
1 E(X—EX):EX§XZEX : s A0l anll uﬁ_aswdj_b °
2 5 2 5 10
2X:£X+3::\-}5\-ﬁ\ Al adl o Jianiiaigg
5 10
5 10 :—
05 10 10 K
30m : s el dakd g5 Lo o By
0.5 g><30212m DY) (il dadd Jy L >
3 3
0.5 E)(30:9m JAQ_\&L'"J\ DJ:\MJ\ uz\_nﬁwd}_ja
el
gx:—x+3
5 10
2
—x30=—x30+3
5
12=9+3
0.5 12 =12
95 (o 37 doro oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gie Aol )l disdd) Alle (pe [2d )0 ve ol (A8 ddan s e

0.5 1

05 AR =RS =2 AB Cus [AB] (e liks S 5R ¢&lia ABC
AR delad 53 GlaniWU € 5y K adaiil) oL

=]

N

a

& Nl 5 ) sia BSCK (el Gl e la sl o
| € CK = AR : 0l AR 4sled M) ClansVU C 5 3ea K o L

AR = RS :%AB Cua [AB] e b S R Wl

1 0 YUY 1= S - :SB:%AB : 4ia g
1 £3ual (53) 5 CKBS oebill 4ty CK =SB @ 233 (2) 5 (1)

(48,80 A8UaSH 5 adl) dagha +1)

95 (¢ 38 doro oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 sAuul A1 Aiud) A A A gia
| Aal) AL G (a8l |
104 155t 2015/02/16 i)

(0 3) 01 cpa

(s e X Cua A=3x -5 13 lall (i
Oo A 2l ghaiily 1072 Y 4 al dedl) sl ]

X=+/2 dal
llsla e yane Jla i A2 0 : Amal il Ja 2

(O 4) :02 cnaid
DS A8l el B S
A=(2x+4)* —(5x-1)* +3x -5

¥ A e e slaa B sJkall ds -]
B=0:dladlds 22

(0 3) 03 Cnsall

ZOE&MW eﬁ\ﬁg&w@.)g&hcﬂ

ol s sl U3 dgele e (g 5 a3 AL s
Js—aall 5, <l i 55 ady oY dauall @
S b aag 1)l 600 o3 &, i8] Al dasall o

_dj_.sﬂ\mﬁsmsz)f

Juad) a4l Al () 5S8R 220 (of (e e iy
$s—gaall

(0 6):04 cnai

.0 o3 puilatia g dalatia alss () G sia (5 sl
C(-3:-2) 5B :6) ¢ AQ ;1) bl ae ]
o) g lwia ABC il of a2
. So—ud) (e AL D(0 ;3) S
GV Ay Ciysma ADURrr 3

—

AB 4cl =i

(A8 o) AUy il dngia +1)

95 1ys 39 donio

2015/2014 sz 2 &) Al A s A gia
SEN ASEN AN a4l
204 15 sua 2015/02/16 0y

2015/2014 :Asal ) &icd) (i) A ; a3
| A AN AN G A |
Y R 2015/02/16 0y

(© 3) 101 il

(i e X dua A=3x -5 5 kel oSl
0o A 2l latily 1072 ) A sl dedl) ]

X=+/2 Jal
ledsda e sene Jinad A2 0 @ Aaalyidl da 2

(O 4) 02 ol
Dbl Ad el 3 Jlall B oS3
A=(2x+4)* —(5x-1)* +3x-5

S dad e gl e gl ) B s lall Ja -
B=0 L=l ds 22

(03) 103 ol

20 58l _iial (yipa ol 5, < b by ) ool s

(b an el PR dasabe e 5 a3 AL &
Js—adl 5 5 Sl i 55 ady o J¥ dxpall @
S b adag ) 600 o8 &l 5 i5)  dglil dapall o

Je—aall die Hilia 53 e

i) o 4l drpeal) 05 S5 U 230 (5 (e folaiy
¢ gl

(0 6) 04 Cppaid
0 e3ue puilaiay ddaie alaa ) a5 sl
C(-3:-2) 5 B(5 6) « A(2 ;1) bdill e 1
Ol s ABC il o cp 2

- gl e 4L D(0 ;3) oSl
aclas M L aiYL Csoswa A Dl cpn 3

—
AB
(A o) A8UaiH y adll Lngia +1)

p48 physique relizane www.physique48.org

(0 3) 01 g

ohia e X Cua A=3x—5 15 bl oSil
e A el Gl 107 Y i i) Al el ]

X=+/2 Jal
Lo a e sana Jia 5 A2 0 : sl jidl Jn .2

(0 4) 102 il
D hlaS Ad el 3 Jlall B oS3
A=(2x+4)* —(5x-1)* +3x-5

(As¥ Al Ge elde slaa I B skall ds -]
B=0 il =dlds -2

(0 3) 03 il

20 saaldal (piana 236l 5 ) S & ol ) b 2 i

e abl angall S duale e (5 a3 AL Ga
S35, Sl i 55 oy J Y danall o
S b @y i) 600 o8 &l 5 5] Aglil danall o

Je—aall vie jilin 53 ya

Jead¥) o Al ipeal) ()5 S5 DU 23 (5 el i)
el

(0 6) :04 el

[0 o3ae puilaia g ddlaia alxa () G isia (5 sl
C(-3:-2) s B(5 :6) « A2 ;1) Ll ole ]
Ol (g slie ABC il of a0 2

- sl (e AL D(0 53) il
acl b W A awiYL Coyssa A DO rr 3

—>
AB
(A5 ity Al Liagia +1)

¢ &;\jjj ol sl


http://www.physique48.org

2015/2014 Jans gie Ayl )l A3 Ak e fand ) ae  dledl add ddany e
(Sl AN SN (Al Jaadinl ?.L.U daal galll Alay)
(0 3) 01 cnail
A=3x-5 Ll
X =2 dal g A 2wl glatily 1072 ) il Al (la -]
1 A=3x-5=3J2-5=424-5=-077
A>0 :daslid da -
3x—5>0 :J &= A0
3x-5>0
3x>5
3 5
X2—
1 3 ;
Jsl sl
1 W««W{ / >
o
=
3
(0 4) 02 paill
cd Y Aad e gl e ela s B s bl Jila -]
sl
1 B=(2x+4)* —(5x—-1)° +3x-5=[(2x + 4) - (5x —D][(2x + 4) + (5x -1)] +3x -5
B=[(2x+4-5x+1)][(2x+4+5x—-1]+3x -5
B=(-3x+5)(7x+3)+3x-5
B =(-3x+5)(7x+3)—(-3x+5)
B=(-3x+5)(7x+3-1)
1 B=(-3x+5)(7x+2)
B =(-3x+5)(7Tx+2): Jaus
B=0 dd=dl Js -2
4 (=3x+5)(7x+2) =0 : 0 o= B=0
1 7Xx+2=0 ji—3X+5=O Lﬁi
X_5
"3 .y =5  -3x+5=0
2 T x==2 [ 7 7x+2=0
IX=—=
7
2 5 . . 1.
—7 jg l_aﬁu;\l;d.\s.a B:O dd\_ud\;u\@.\,g
200 L dlas uall
1 —7 Jg J ol ()
95 5 40 dorio UIPET B

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Los g dnl ) Al e e o)) e el ada dlav e
(0 3) 03 il
sl Juadl) & Ll dapall G5 S5 Sl 20 gl a folaiy
sl (B (3 a0 paliall lasalin Al c3lEal) se o x oSl
i 55X :L_A}S{\:\.:L__lmj\g._sm; ®
5X+600 4l dapall os @
0.5 5X+600 < 55X 3 =S 13} JuadlY) A 430 dapal) ¢y 33
4 oY
5x + 600 < 55x
600 < (55 — 5)x
600
X>=—
50
0,5 X=12
1 walidl) 138 s juasy Allas 13 (e febaiy) Juadl 2600 dapall oy 5S5 JlL
A 3
3x1 (06) :04 ¢t
6 (KM LaY) A B, C Ldll ol ]
B ABC il of e gl 2
Y, :AB 5 AC skl s
D’ // AB:\/XB Xy ) +(ys = Va)
Pl / AB = )2+ 1)°
¥ 4
11 // AB:«/3 +(5)° :\/9+25
’ A
2 AB =+/34
= o1 1 2 5 7 Ll
.
L~ AC =(xc =, +(yo —ya)
8
2 AC:\/—3—2 +( 1)
| AC =/(-5F +(-3) =+/25+9
AC =+/34
1 AC = AB ¢ L3l
Q,,él.ud‘ é\’l-ulﬂ ABC étial) o)
SN ‘
AB 4cl i o) stV C 3 y9—a A D o) e glasdl 3
CD=AB _u AB 4clxé il sy C s 5a & D
1 —>
(1) AB(3;5): 0¥ yg—y,=6-1=5 5 x;—X,=5-2=3 :Lal
—
(2o CD(3:5): ¢ Yp—Ye =3+2=5 5 Xy —Xc =3—(-2) =3 : L,
—> —_— —>
AB aclai 53 (il awiyl C 8 5—a A D : s CD=AB & (2) 5 (1) o
(4880 i+ y Al duagda +1)
95 (o 41 domio ¢ lyyy ol sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

Gentd) 3,11 ) % 15 o ) gad]
acd )l iyl s,

:t ’ x.ku_,:.o
j)L’o’&Lﬂ 8 Sk} 2015_‘_!01‘.—0 03 £ M|
clualy )l Bala b AU Juadll jLss)
” H(04.5) P gpall

F=(x+1)2-9 :<us F 3Ll yiiad ]

F=x2+2x-8 :olon (I

olde claa I F dh(‘—‘

F=0 Al =dl R Adx (7

(A se s de x duaom ggdj_u\sujd._\wtd&ﬂg\g 2
Lalad

s 2 . .
X2+ 2x—8=0 :olmitinl g X2 2 i (d
S e Yo
AEF Glial) dalie el (@
2(02.5) (LU et
Il de sanaliily Jias 8x—48<0 daaljidl Ja (3

«8cm 4slia Jsk 0 3« ABCD (4
AM = AN =x :<ua s il e [AD] 5 [AB] oeclibis N, M

gL e 2 53Y AMCN ebll dalus (585 ia x ) AiSaall aall ale ~
ABCD gl dalius

(O 3) Sl ¢y il
i, J) osilatio s adlatia alasy 355l (5 sl (B B(7,-1) ¢ A@BR) 1ol e (1
[0B] —aaiia N (Fisilaa] cusal (2
£3hal (53154 OABC (oelill 058 amy € (idilan) canal (3
.OABC g@}\@hé}h)(j OB ¢ AC ol s hall Cuvial (4
H(02) &N G

OB 4eladi o3l oYy A 8550 M Al 31 (3
.(MC) L (AB) ol i (4
P il gl JaSI (5

MB+BC = . CB+ A~

95 oo 42 domio “}\j)j sal Ll Al

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

:Js¥) & —all
JF A Sl Jied) (D)) il <) 4
e fle—cqgl 3
6 4 sa s amll g 2 aall Sosadr s ol e Ay b
c
d

F(X)=6+2x 1 F Alalldy pall 5kl o Ll

o g A Jine (D,) peiidll plaall uds B 150
.g(X)=12—-4x <
(D,) 5 (D) Cpesiinsall adalds ddadi 33y | 5
1) ¢ 3l
.[AB] “aaiis F dladill
DE=GC=x x> [DC] 0= (Bk& G 5 E
x = Al al) Al 4

iyl e AFED,FBCG, FEG wlalaad! A(X), B(X), C(X) wabuall X Ay caal |

o el 32l 3 ) ABCD Jsiesall Llal (e amiity i) X Aasd 2a o) J oW1 2 ) Jlasinds
Lot allay ) dalisdll

i Be 2 of Jaadl Wy Ses o ) bgau

Effaceur caka) aldl) Jlastia Ui laie aiay
Ayl 5 2880 Apaigl) JISEY) ubalitl qial— g g ke Jady QS AB )0 s

(Lie M e b5 dole W &5 00 L) o biot)

f‘.-;b)j aal L) Al

95 (s 43 donivo p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo sie Fag) ) L) Alle cpe 28 ) ve Al LalS da s e
(Y AN JLads Ja8il) alu g dad gadl) AlaY)
s Jg¥) o el
F=(x+1)%-9 :3 —alllial ]
F=x2+2x-8 : of o (i
1 F=x2+2x+1-9
F=x2+2x-8
Gde slaa ) F didsd (@
F=(x+1)?-3
1 F=[(x+1)+3][(x+1)-3]
F=(x+4)(x-2)
F=0 A=l R Ada (z
075 Xx—2=0 }i X+4=0 Lo!
X=2 X =—4
F 2 s5-4 LB F sl ) v
45 Ll Can e a0 x G om0 Ul saa s il JSEN 8 2
X 2 . R .
X_ 2 s (
4 xX+2 (
(BC) L (BE) "
0.5 (FE) L (BE)
(BC)//(FE) Ay
X 2 . AB BC . T
—_——_— _ :J.;J Lkd\fj (5.}.\L.\J~._ - .J;‘
0.5 4 x+2 ~ AE FE . Jm‘ N
X2 +2x—8=0 : ) iyl
0.25 X*+X—8=0 4y Xx(X+2)=4x2 J{‘izi
4 x+2 )
AEF bl dalise cuwal (<
AEXEF 4(x+2
0.25 Sper = > = (2 ):2x+4
G g e 4 (fhhem sa Jl YN (V5 2 5 -4 4 x o el
a3 2 dal e gl sailly
0.25 2X+4=2x2+4=8cm?2
95 [y 44 dorio oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 L gia gl ) A ALLe e Jandi gl e (ol s Ay e
: ‘_,Sl.ﬂ‘ g,gﬂ\
Jshall e sene Ll Qi 5 8x—48 <0 daa) jid) da(1
8x—-48<0
8x <48 })»MWW
1 X < @ / 6
" 8 Jdsladl
X<6
6 s sl e al) x ad JS o8 daal jiall gl
«8cm 4alia J sk o« ABCD (2
05 AM = AN =x :<na i jill e [AD] 5 [AB] (e olibis N M
’ ol Aaliae gL A5 e 3 5Y AMCN el dalue ()5S s x ) 4Sadl ol
ABCD
2,5 S sscp = AB x BC =8x8 = 64cm?2 s el Aalie
Swecanco = 2{@} =64 —-8x LM Ciliall dalise
0’5 SAMCN = SABCD _SMBC&NCD
S amen = 64— (64 -8x) & AMCN (=Ll aabia ()
S aven =8X
SAMCN < ESABCD
4
8x < §64
4
0.25 8x <48
’ X<6
ABCD g sl dalia g Ly ,1 4335 (e 353 AMCN el daline 065 ia x ) AiSaall aadl)
02> 0<X<6 A
95 (yo 45 dorio o Jlyy Ll 3l |

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gia )yl 40 e e 280 ve el Laa A5 e
« Gl @J—aﬂ‘
(0,0, j) wsilaiay ddatia alaay g 3all (5 suall & B(7,-1) ¢ A(33) :oxihidill amlai (]
0,5
N(Xy;Yy) <Sus [OB] “aaiie N (Asla) clus (2
N(XBHO . yB+yo]
2 2
N(7+0;—1+0J
05 2 ' 2
’ N(3.5,-0.5)
g3l (535 OABC (ol l) (58 dums C (idha) sl (3
(Xg = Xas Yg = Ya) = (Xc = X031 Yo — Yo) m}EZR ZCJ.{‘
(7_3;_1_3) = (Xc -0; Ye _0)
oo Clta) o Calciing o3 |1 737
) -1-3=1y.
OB ¢« AC u-d}—lal\a_\l.m; (4
0.5 AC = (% — X P+ (Yo — ya)2 =/(4-3F +(-4-3)2 = J{f + (=71 =50
0.5
OB = /(X5 = %o P+ (Yo — ¥o)? = (-1-0F +(7-0)2 = /(-1 + (7)? = /50
0.5 i OB « AC o)kl ()Y Jakaise 58 OABC o=l dxguka (43
95y 46 dorio U IPRYEH M U C

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Jous sie ) ) Al Al cpe a5l e Al A4 By S

\ 2l ) G el
0.5 ‘
G el A5y sem M ALED sl (1
.CB 4clai

.(MC) L (AB) ol Ussi (2
2 CB  4clad il (oYl A3 s M L
AC=CB Wi dlXXycB=AM :

05 . g5 ACBM =bll 03 AC=CB=AM 4
' Cone 5 Clusliie (llite lalin s 3

:&._La..utbd‘ &WJ\J L) (3

I MB+BC=MC : CA+CB=CM : CB+MA=0

95 (po 47 oo U IPRYEH M U C

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo sia dal )l Aal Able (e [28 ) e el s ddas 5 e
Al al)
Jo¥! & —al)
: B A Sl Bl (D)) a1
Jadly Har¥ Sl b (¥ Judadll 4y A g g5 (]
s okl e alaie YL (<
0.5 2 A —2 25 ) pa
0.5 0 s 6 4 spa sl 2l
F(X)=6+2x 1 F A A s ) o Gibs 05|
F(-2)=2 o
F(0)=6
0.5 a:F(_Z)_F(O):Z_G:_—lez Y a Jaaall st (43
~2-0 -2 -2
F(0)=2x0+b + 2a3 0l gaa) & Gmni b ol
6=b i
@® @ F(X)=2x+6
1
gz‘x) i 3 A s (D) puiend) aladll s i eLi) (3
8| 03 (L8) s (D,) 3 (D) Upasiinnall ol ket 203 ALl JAcll e v/
S ¢ 3l
[AB] —usiis F 4haill AD=4cm s AB=6cm :<us Jilaive ABCD
025 DE=GC=x <ua [DC] (pikés G 5 E
' 0<X<3 i x - Al adll ]
AFED, FBCG,FEG Slaliadll A(x), B(x), C(x) Slaluall x ¥y Glus 2
_(AF+DE)xAD  (3+x)x4 ~
0.5 A(x) = > - =(3+x)x2=6+2x
0.5 B(X):(FB+GZC)>< BC =(3+)2()X4=(3+x)><2:6+2x
0.5 C(x) = EG;AD :(6_22X)X4:(6—2x)x2:12—4x
V) ABCD dbinsadl Lglal (30 ansity il J ) & 3ol Jlaxindy x dadiandd 3
A(X) = B(X) = C(X) daldl siled o) 32l 3
A(x) =C(x)
6+2x=12—-4x
2X+4x=12-6 diag
0.5 6Xx =06
’ x=1
95 o= 28 Ty TSt se—"

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo sie dayl )l diud) Adle cpe [l ve el (als dlan s e
A(X)=6+2x=6+2(1)=8 sa om seill ALl e
0.5 A(x) =8 .
Ol i sl (uln ¢ e (a3
oY) AL L)
S aeco = AX) + B(x) + C(x)
ABxBC =6+2X+6+2x+12—-4x
6x4=6+2(1)+6+2(1)+12-4(1)
24=8+8+8
24 =24
a4l dgy yal)
24
— = A(X
3 (x)
8=06-+2x
8=6+2(1)
0.25 8=8
95 (10 49 dorao oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2.1} {

il foal



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gie Aol )l disdd) Alle (pe [2d )l de Al (A8 ddan s ia

2015-03-17 : s BOE o g3 s 30 26 A AR ; Do gia

-04- o Oyl | - . T - -
2015-04-06 : &) aga 2 N ASEL (05) Al el Adds ol

3120104 ¢ pudl Shaaly i sak
s J ¥ il
bl Ll o )5 2(x—1) > 3(x + 2) Aaal jidll Ja ¢ s e x ]
oildladl Ja 2

(V2 =2)(x-1) = (2= X)(x/2 = 2)
X2—-9=2Xx-6 )
: sg'm\ Qgﬁﬂ\
LM & Jshall 3aa g e uilata g adlatia alaay 35 30 (5 siall
.C(—4E1) ¢ B(1¢6) ¢« A(2¢3) Jasﬂ\eir- -
L ABABC &bidl &l (i S BC SAC ¢ AB JIshb¥l sl -
ABC il ddasnall 3 50300 S je E Adaiall idloa) caal -
: Gl QgJAﬂ\
[AB] skl Caatiia K 4l ALY JS 3
B(-2,-3) 5 A(2,4) ol Lle Kbl o ]
_5[17_3j E A(__4,£j o Lle Kalbla) s 2
6 3 -2 )
B(—v/2,-3v7) 5 A2 +13J7 -2) O We Kalfilaa) s 3
.B(1,0) 5 K(0,-5) cusy Acldilas) as 4
2 2 A G el
f (x) =5x(8 — 3x) +15x?
*Caa oyl
g(x):(x—l)(x+1)—x2+2+£x' =0l g s
Lagie JS Jdas (e 5404l0 g Al 53ka £ AN ol o (1
B le jral anhdxe h Cus adb JSE o dagil) AU ae §(4/245) 0 el (2
g :uuu.—?l 22l 5 0m A (3

;u.au&\ Q.JJA:\S‘
CF(2) =3 Cuadpbaall Al § sl

.f(x):—gx o f A giEi(o ]

CF(2) :maal (@
Sl g f Al as ) ga Al 2l 2 (o
g(X)=2X-5 tus § A jiims D
90 59(0) ral (]
g s f oAl Gall) cplial) adalas ddads aa 5 x dad aal (O
g Al St Jadadl) ) gleaiss likads E(pe3) s H2¢m) (&
P m Ol G JS A Gie
(CLY) af Srouhdd sa g-+Aadad) Bl+albaYL g maill) - 3 4l

A siale 485 Ao O 5Ss pu N e 5 e Ly (€1 S ) s
95 ;0 51 domio s 5y oAl sl
p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gie al ) i) Adle cpe a8 0 ve Al A3 A 5t
QAN A (05) Aal Hall ddudh gl a8 alu g 4l gadl) 4o
2015-04-06 : (Y o5 ke 2015-03-17 2 s o & boe
FOSA —
LAY yalic 13
= AP AP e S l
2
HE :
o A RS 2l
bl Leliiad a5 2(x—1) > 3(x + 2) Asal jidl da ¢ s e x ]
2(x—1)>3(x+2)
2X—2>3X+6
—-Xx>8
0.5 X< -8 ) )
—8 :ssbud 5 e ad) x a8 JS Y
Sl Jiiall
Jsl )
0.5 — Tk
! | e da 2
(xv2 = 2)(x-1) = (2-x)(x/2 - 2)
(xv2 = 2)(x-1) - (2-X)(x/2 =2) =0 5
0.5 (xv2 = 2)[(x-1) - (2-x)] =0
3 (x+/2 -2)(2x-3) =0 3)-
g V2 odha Al ) f;’
2x=3=0 xv2-2=0 -
0.5 I3 22 5
2 V2 V2x\2
X2—9=2x-6
X2—-32-2x+6=0
(x—-3)(x+3)—2(x—3)=0
(x=3)[(x+3)-2]=0
05 (x-3)(x+1) =0
~1 53 oS Al )
X+1=0 x-3=0
\ - L
05 T x=1 " 'x=3
95 (¢ 52 doro oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gie dnd ) i) e Cpe f25 0 de gl Lads Ay e
e s Salaie alaas 3550 5 siee 8 C(-4 £ 1) 5 B(1¢ 6) « A(2 ¢ 3) Ll e -
LM & Jshll s
05
i}“: e SEREE s e e _
‘BC s AC ¢ AB JlsbY s - *
0.5 AB = /(X — X, F+ (Y — Ya)2 = - 2F + (6-23)2 = /(- 1F + (3)2 =410 I
05 AC =(xc =X P+ (Ve = Ya)2 = (-4-2+ (132 = /(-6 + (-2)2 = /40 3
0.5 CB=/(xg —Xc P+ (Y5 — Yo )? = /(- 4-1F+ (1-5)2 = /(-5 + (5)2 = /50 1)|
LB BCA Galid & s
AB2=110" =10
0.5 AC2=1/40" =40
CB2=4/502 =50
CB2 = AB2+ AC?
50 = 40 +10 DOl a4y
05 50 = 50
0.5 A 2B ABC Gliall o ) e B8] dpuSall 4y jlaill Cous
ABC alially ayad) 5 500 5 5o B akaiil) ilas) ol -
E(xg; Ye) s [CB] sl Guaiiia a8 2318 Gl (o Ly
E XB+XC .yB+yC
1 2 2
Vet
2 ' 2
0.5 N(-1.5;2.5)
95 (¢ 53 doro oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gia Ayl ) i) ille e fad ) ve dleil) Ll dlav s i
TAB] il G K Al oyl OS2
B(-2,-3) 5 A(2,4) :2us [AB] daksill Camiia K cililaa) 23 ]
| K(x,y)=[XA+XB;yA+yBj=(2_2;4_3]:(0;1j:K(o;o.s)
2 2 2 ' 2 2
7 —4 11) .. Ll a i KL .
.B(—,—?,j 5 /{_,_j i [AB] dakill Ciaiie K cillan) 33 2
6 3'-2
. K(X,y):(xA+xB;yA+yBj: 3 6.2 :(—_1;—_17j:>K(—_1;_4_25) )
2 2 2 2 12" 4 12
4 B(V2,-3V7) 5 A2 +13V7 —2) :Sus [AB] dakidll Couatia K lilas) 283 3
* N
K(X,y): XA+XB;yA+yB _ \/§+1—\/§’3\/7—2—3\/? :(1,__2 :K(OS’_:L) —
1 2 2 2 2 2" 2 %
.B(1,0) 5 K(0,-5) Cusy Acliilaa) 23 4 :'a
_ Xat+Xg 0 X, +1
K=" T o [0=x,+1 =1
2 2 :»{ X :»{XA — A(-L-10)
CYatYs | e Y4 |F10=y,  |y.=-10
Yk = > 5—7
1
\U *Q
95 [y 54 doro oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014

Los i dag) )} sl

ALl e Jaud ) ne gl s Ay e

f (X) = 5x(8 —3x) +15x2
s ol f
g(x):(x—l)(x+1)—x2+2+gx g7
Lagie JS Jdase (e 534l g Al 54kas ¢ AN o s (1
Lha ¢ A o gl
f (x) =5x(8 — 3x) +15x2
f (x) =40x —15x2+15x?2
f (x) = 40x
a=40 : » ldzagihad ¢ alal) 4iag
Adlls g Al of ol

g(x):(x—l)(x+1)—x2+2+£x
7
g(x)=x2—1—x2+2+§x
7
g(x)=-1+2+—x
3
7
X)=—=x+1
9(x) 3
bzljazg Lo Leldnogipha Al Al
Sar Lo pral aubidae h Cua afb S8 e dagiill 4US e £(4/245) 1 ol (2
f (v/245) = 407/245 = 40749 x5 = 40 x 7+/5 = 280+/5

Al

| ) s

&

0.5
¢ g Al ‘?1 2l s 5m (3
°° YT L)1 7,0 2
3 3 3 9 9 9
95 (0 55 dorzo oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gia Ayl ) i) Al e b)) ne Al ada Ay e
Cf(-2) =3 s halldllall ool
.f(x)=—gx (oA f a1
ra el s 0 £ (—2) =3 1 laly f(x) = ax Akl a4, pall 3 jLall Ll
0.5 .f(x)=—§x :@J%&f@AOMa:—E“L—"A}a:M=i
2 2 X =2
Q) Pl (@
0.5 f(2)=—g><2=—3
Sl o f Alallh 45 ga (A 20l 22T (o
f(x)=5
—gx:S
2
05 _-10
3
fAUAL 5 ol 4 gea o3 2aall g 10
- 3
g(X) =2X=5 Cus § A e 3
g0 5 g(0) 1 (
1 g(O):2><0—5=—5 s g(0)=-5 :
g(l)=2x1-5=-3 " gm=-3 i\
owilatia g dalaia laa 2 g s o cpllall Sl Jaal ol (@ | )
S e | S
1.5 L F .
3)
3
f(x)=—2>
(X) > X
X
y
g(x) =2x-5
X
y
95 (¢ 56 doro oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo sie dayl )l diud) Adle cpe [l ve el (als dlan s e
g 5 ORIl Gl el (s Al a5 x e o (D
9(x) = f(x)
2x—5:—§x
2
4x+3x =10
(10
Z
D g Al b g sl
3
f(x):—Ex
(0 __3,10 15
7 2 7 7
05 (_g,% Gay) ikl g s f oullall Gl Guliall Ll o)
cg Al bl Jaall ) gl Glikads E(pe3) s H2¢m) (& | 7
P el (e JS Aagd (pad
g(2)=n oy
2x2-5=n —_
4-5=n :
-1=n %
0.5 H(2¢ -1) 4ia !
g(p) =3
2xp-5=3
2p=_8
p=4
0.5  E(4¢3) 45
L0 A Gl s Az +2;72) 4dadill ) Wle ¢ 7 axell dad 22a3 (z
g(z+2) =122
2(z+2)-5=122
272+4-5=17?
22-22+1=0
(z-12=0
z-1=0
0.5 z=1
95y 57 oo U IPRYEH M U C

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

Jous i dad ) Ail

Adle cpe faui )l de el (Als Ao s e

2015/2014
2015/2014 e ) i) AN RS Dagia
| GG AN J oY) a8 |
3124 L s 2015/04/21 sl )
01 ¢poadl

DA Aleall a6 A 200D aa

3Xx-y=0
{x —y=-24
s g oy ool oSl
g(xX)=x+24 5 f(x)=3x
g(x) 5 F(X) o e dS Jiai e ]
ouilaiay alaia alaa (&2
S (x) A Sl S (d) aie) o S
LG A AL JE (A) plied a5 (<
Sle 51 2l Jie Tom OS dual il ) sma e 230
(3 2l Jiwr Tom JS sl il ) saa
Cpaisall adaldi 4hadi M Afiha) b s Slily o 3
¢ Jis 3 (A) 5 (d)
J(A) piedll e E(—1212) il o 4
g(x) = f(X) b osS G X af o 5
02 G
.0 a8 5 (€) 3u8ly Llaw & ABC
il as ol (1
AOB +BOC + COA =360 : i il (2
03 il
O (A A Ada (e p IS rlaa 3al sl ilu Gllay
B anse () lea sie (Sl (ui o5 u sl
G o Opftinnall (s ALealll Ailal) oL 13 4l (3ilal) By
11 el e B Anadl ) Jeay aild 60kmvh u)mmy
8OKNVh L 38 A sia Ao puss dilusall 038 adad 13) Lol lalaa
uum 10 el e B dnadl J Jeay aild
ﬁM\}AMﬂM\quM\dM;\u&S}JJh- °

95 s 58 oo

2015/2014 gl A L) algil) A ; Dauigia
GGl ASEl Js¥) o Al

2015/2014 ol AN 0l gl AR ; Daugia
| GEY AN J gY) Gl |

ER Y TR 2015/04/21 :s\ag ¥ LD
P g s f oAl s

01 p i
X-y=0 Pl Aeall da (055 A 40D aa
X—y=-24 "
g(X)=x+24 5 f(x)=3x
Lg(x) 5 F(x) oI Ge dS Jidi e ]

uilaia g dalatia alra (&2
CF(X) A Sl i (d) asiea) au i (0
Lg(x) Al Sl A (A) el sl (2
e 51 2l Jie 1om OS el sl sae e 230
(3 2l Jiey Tom JS sl il ) sne
Cpaiivall ck\s.aﬂ\.i:m M ‘;ﬁ\h\b).t; e.a\_u\_u a3
¢ Ji 13 < (A) 5 (d)
(A) piaall s E(—1212) dkid) o o 4
g(x) = f(x) oS A xadas 5
02 (el
[0 WS 5a (€) 55l blae 2iis ABC
A8 sl (1
AOB +BOC +COA=360 : o «uil (2

03 (el

O A A Ata (e ps IS rlaa s al sl ilu Gllay

B e ) Leasie (JSall Gl (a5 53

Ao oy i) G Alalal) 28all adad 13 45f lul) LaaY

11 deld) e B Al ) duay 436 60KmV/h L 58 Adaws i
8OKNVh L 38 Ao 5ia Ao puss dilusall 038 odad 13 Lal Ll
Ll 10 4eldl e B duad) ) Jeay aile

Aol g A Al (e (3ilud) (3Uai) il g3 s °

311 e 4 1 s 2015/04/21 :slaz )
tua g s fooaldl oKl

01 (il
3x-y=0 AUl Alaall Ja psSs 30 A as
g(x) =x+24 5 f(x)=3x

g(x) 5 F(X) sl e S i 13

ouiladey Mlaia alra (&2
CF () A Sl Jid (d) atedd) as BN
Lg(X) A ) il (A) ) o yf 5 (2
Sle 51 2l Jie 1om S dual sl sae e 2a)
(3 2l Jiar Iom JS il ) ) s
CparSivl) tbu.a adasi M ‘5\.\.1\:;\1_\‘).\; ru\.u\.u a3
¢ bl ¢ (A) 5 (d)
A(A) piall s E(-12,12) i) o o 4
g(x) = f(x) e osS A Xad o 5
102 el
.0 S 5 () 58l hlaw &l ABC
JSal au ol (1
AOB + BOC +COA =360 : o < 2

03 ol
O (A A Ade e ps IS rlaa 3als b ils Gllay
B anse () e sie (Sl i o5 u i)
Ao yuy Oipaal) (p Alcalall Adlial) adad 13 45l (Giluall JaaY
11 el e B Anadl ) Jeay aild 60kmvh LA)ASALM}\A
80kmvh L 3 «dau}m Ac oo Adlidl 028 Q_Ls 1) Ll ‘1;\_\..4
uum 10 el e B dnadl ) diay aild
ddliall g A Al e @l @i il as- @

(’k_}b)) T S U CR

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Loas sia Ayl )l A Alle cpe fand ) de algdl) Lada o s ta
Gl AR J oY) o il Jadinl) alu g duand gail) AlaY)
101 Cp i)
A Aleall s 055 5L ) 2
X—=Y =0t @
1 {x— Y S )
VTG ) S 3 o (1) Aol 50
: x_Aad clua
X —3X = —24 -
I ox=-24 333 (2) Akl 3 (3) Ablad) i e
Xx=12
1 2y A clua
1 $x12-y=0 s an (1) Al 3 X Aad (imy sy
y =36
Ofililee dleal Ja & (12:36) &l oY
1 g(xX)=x+24 5 f(x)=3x:Sua g 5 f oallall o<l
i ol e S (1
1 3X—y:O(1)MJLzA\deLﬂJlSJ;\1\_E$Z._X\J;f(x)
X—Yy=—24: (2) dbadl Jic i, LS4 N g(x)
oilaiay baia ples (A (2
f)=3[ @ %) () AL L dadl (d) pied) e (0
X 0 12
1 f(x) 0 36 Lg(x) Al Gl JAal (A) pid o (@
@ (0,00 | @13 ; )
18 Opasiional) (blE A M ifla) o STaly 2l (3
9 =x+24[ @ | ® (@) @)
X 0 12 . -
1 309 >4 36 i | il u.\.uLul\ Oaliiall wdaln) et (53 gl LaliusYLy
00 [® @3 Lliuyls 12 Aealdll e Jemati Jealgill jpae e g
’ ’ A dias 36 Ayl e Juani Jealsill | gadd (5l 5al
M (12;36) (oo eolidl Aais (iloa)
1 f(x)=9(x)
3X=Xx+24
1 3x—x=24
1 x=12
f(x)=3x=3x12=36 L
g(X) = x+24=12+24=36 395 QI o) g X Rl s
M (12;36) : b alabill ddaisi 4ia g
odel il Aleal Ll Jall M (12;36) 4kl Jics
1 9(Xu) = Yu i O (8 (A) sl A1 E(-1212) Ak of sl (4
g(x)=x+24
1 g(-12) = -12+24 (A) il a5 E(—12,12) Al ; 4ias
g(-12) =12
19(X) = F(X) e 058 A X o 223 (S
1 X+ 24 >~ 3x
24 - 2x 12 (e L ¥l ol IS o g(x) > F(X) Lelal 00 sSa (A X i 0
X <12
95 (0 59 dero gy ol Al

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gie dal )l Al e cpe fand ) ae gl aila dla s i
02 (p el
.0 W3S e () 55y Jalae Cfie ABC
S any 4
AOB + BOC + COA =360 : of <l .5
Joani A S e gy AOC 5 ahsa sl ) ACB ;L
0.5 AB (sl
AOB =2ACB.......coo...... @) ey
Jomani LS e dasl) BOC 5 ddama i) ;BAC ;L
BC Lusdll Lt
BOC =2BAC.................. 2) g

AC G sill i () poani 4358 304355 COA 5 dshama dysl ) CBA ;L
COA=2CBA ..o, ©) : e
s o g (3)5 (2) 5 (1) o
AOB + BOC + COA = 2ACB + 2BAC + 2CBA
AOB + BOC + COA = 2(ACB + BAC + CBA)
180° @ A e 8 Adalall Ll g 3l Guldl ¢ gama Ligal
AOB + BOC + COA = 2(ACB + BAC + CBA)
AOB + BOC +COA = 2x180°
AOB +BOC +COA=360° :

1
103 Cpadl
Bs A ol c dlaldll bl g A dnadl (e (33l ($DUai) Cud 3 aaad ofe
ALYl Al t el
t=11-1 A JAsY Al B osadl 1 o)
t, =10t : & AUl da,dl 8
d, =vt, Y Al Al
d; =V,t, &0 As ) B
{dl = 60t, N {dl =60(11-1) .
05 d, =80t, d, =80(10—-t)
d, =660 -60t.................. @)
{dl =800—-80t........cccenee. (2)
660 — 60t = 800 — 80t
80t — 60t =800 — 660 i (1) b (2) s
0.5 20t =140
t=7 ‘
Llha7 o @y delu gl
0.95 {dl =60(11-7) =60x4 =240km/h DAOKMI e n B 3 A cifsaal g Aloolill il U
d, =80(10—-7) =80x3=240km/h )
:2 48 )k |
95 (yo 60 domino RPPSE  U —_—

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014

Los i dag) )} sl

Alle o [l ne ol s A s e

{dl N M

80t = 60(t +1)
80t = 60t + 60
80t — 60t = 60
20t = 60

t=3

233 (1) o (2) L sn

60km/h ;@&MMH&}A\&SB} Griue 8 S Gileln 3 e Juasts (1))

d, = 60(t +1)
d, = 60(3+1) = 60x 4 = 240km/ h

pans (1) Adbaall (b Gy il

lalua 7dcludl e 3yl < g5 240km/h @2 B 5 Aosinaal G dilud) 4 g

60km/h — 11— (t+1) =11—(3+1) =11-4="7h

80km/h —->10-t=10-3="7h

d, =v,t, = 60(t +1) = 60(3+1) = 60x 4 = 240km/ h

d, =V,t, =80t =80x3 = 240km/h

95 o 61 donivo

S}\JJJ ol L sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Jous sie ) ) Al Al e a5l e aleil) &4 By S

Aadlad) 2. ¢ 4 i sl . ?“""‘g‘ 9 Al

2015-2014 Ll ) Ay . . . Tl e — 3 Ll Abag
b Galdd) (a4l OF — A4 al——
'h'“'J'“"' 15 Sall ‘_‘L}‘Ali) . AT

(b 05 ) oY) el
C (5;—2) ¢ B(4;3) ‘A(3;o) cLadil) oo (1) (o simeall uilaiag Mwﬂeim(o;f;f)
90° b3 50 o8V sl Je C« B ¢« A Ll jpa F «E « D il &l (2
b el e 3 e ) gl oY) 2
b 00 S OO OV P O 0 s DEF &bl Jasi (3

(ot 12 3 GdEN gy adl)

(Sl B i (e 43S alia juin g

S JS e 10DA Y druall

A A € 9 Al et € jiall b sie 30DA ady 5 aa) sl QUSH BDA Al Aspall
fhara JS s 43l 8 W (1

Y Arall o 43K

Lall Cra 24l Pz(x)j‘;j‘y\xg@\%aASﬂ\ pl(x)jg)msjw\_.asn ae X oS (2
X ANy P,(x) 5 Py(x)ce e Ast
95 o 62 dmao %;\”J' ol L) sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014

Lo gie Ao )l Aiud) Ao e [and )l de gl A Ao i

P.(x)=

(03T ) ot adeie e ) s s sl (4
. 10DA Jiw lom il il Hemade 50 al QS B Iom deal @l e e
(d,):y =5x+30 ¢ (d,):y =10x : ¢asicsall ans ) -

il S 4 i oty 0 S i (4

95 (o 63 doro

g}‘ﬁ)) ol sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gie Ao )Ml diid) Alle (pe [2d )0 ve ol (A8 ddan s e

-

Adlal) 2?4 T aedl) :eun‘ﬂi\\g‘,\ﬁ.“

2015-2014 Apal ) L . . s . Ada (e — algdl) AR Ao gia
it D owaldd) (a8l e (a2 e oG,

(b 05 ) Ja¥ Cp il
C(5:-2) « B(4:3) « A(3i0) 1l s (I sl il sde s (077

90° it 50 s X sl e C « B ¢ A Ll jsm F ¢ E ¢ D bl el (2

N (Ashd\u‘)bs:\S);wSc)u;jA\aM\J\uﬁ
90° o e :
""5"‘:_’:_:8;...,__-;:\!?\\ 5/” c R DEF Gl :d.AS‘ (3
~~~~~~~~~~~~ 0T »es ). ooslh . ABC &z
'31!—-,.““L ‘\\
435 1] : s o3 o5 3 90° Ay ol 2
} R OLB
" (bl 03y (AGY cppaill
- kY] Gl
i ACB=1a0B=8Y 300
ol 2 2
AOB &y T M au sl 35 ACB aLbs auof 31 1
BB o i i Y o5
01 cig-lcop o 360°—(140+60) 160,
2 2 2
AOB 5-\3;)‘ cu sl ¥ ACB W’ S of -3 Sy
01 agc=Ladc =19 _7pe

AC 5388 cpuis ) g5 AOB Sy T 3 &y 0 8 s ACB aub &uof I o2

(s 12y Gl Cmpadd)

(Sl B et (e 40iSe aalia pua g

QLS JS e 10DA (Y dxpall

A I8 € 9 3l lat) (S LG 53 B0DA gdo 5 2al 5l QUSH 5DA - AN dapall
fhapa JSa 4l a L (5

................................................... 10X =10x9=90DA . 9 Asall G 28K
Ol . e ..

................................. 5Xx+30=5x9+30=45+30=75DA Al Aspal) e A8K)

95 [y 64 dorao gy sl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Jous sie dayl )1l diud) Adle cpe [l ve el (als dlan s e
dauall (s 48l PZ(X)‘;LA;‘Y\M\%M&\ Pl(x)jgjm 3 il Qi) aae Y oSl (6

X Ay P,(x) 5 Py(x)oe e Ast
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA P, (x) =10x.

.................................................. O s eseessesesesesssese P, (X) = BX 4 30
fla jleind il i€l e s Lo b sin BEDA 2nadlil) aal adny 4 dapall Jlexinly (7

P, (x) =5x+30
S o ol 5 T e 3 §ii2§+§§
41 S EPPY- W U E FOPL | ol 35,
5

. (O ;T;T) osilaia s ddlaie alee (I 0 gasia (5 ssdll (8

. 10DA Jiw lom il il jemade 50 al QS dig Iom deal dll e e

y =10x 0] ) (d,):y =5x+30 ¢ (d,):y =10x : casivaall ans ) -
X 0 1 .
y 0 10
@00 |@@WO) | “r 5
o l 1Y S R SR R—— .:
al
30 . 2 E i
y=5x+30 “ 5 y =5x+30 Q) @)
§ X 0 2
! y 30 40
| @ (0;30) | @ (140)
y=10x 10 {
COtanall IS 4 et 2l axdy (3 il Radadia o ghdy Wil cpe (4
P(X)=10x=10x4=40DA ... o) ¥ Aaall Cuia 48K
© P (X)=5%+30=5x4+30=20+30=50DA.......... :4lilliapall s )

Al e Bl P (X)) =P, (X) : Aaall ds (5

Sl en l_" Al &-EU.L“ abisAes | 10X =5X+30 ...

..................................... 10X —5X =30 ..o

g 5080 it o5 pls @05, cntffll O] X =30 .
51

0—756&1040}1-:-6“4 e x:%:G AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

95 (o 65 dorzo gy sl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014

Lons i gl )] il

Adle cpe [l v el (Als dlan s e

2015/2014 :4mal 5l Linad) Al A s A gia

Cullil) S GG (il
2015/05/06 :st2a )
201 ¢p i)
Ly a5 50 Ay Gl (4 ja 4000DA W s (A Asls 3af (addly jali ol
.10%
. ol g dald) odgd waal) cpall) a1
. oaBA el Adlaay) 4 siall dpdl) Gual 2
02 il

S RETE IR I NN

Ry TR

—4xX+y=-2
—-2X+y=2

JaaY: dad Ladld L) Lo dagl g (sl alii | g gaaY ) Al dauliag
Ss.custall (Sl agd 2 agia 3 G gl Jga 2adi 5 JS (g ol
B A0 (sl 4 8 Ul Jga 3435 6 IS by
Sy glall ae galag (il aled cpdl) Ll 2 gala 2
03 Ol
sl ) Balad AN il A dau gia day) ) and cladle Y1 Jeaad) Cam

aldadl @ | 0<x<5 | 5<x<10| 10<x<15 | 15<x<20
AR IS 07 12 18 5

¢ acdll M ae Al (1
LB 3S) pa g Amanall ) Sl Ad G Y g IS (2
L Ailaay) Abudad) o3¢ ¢ )) sial) Jami gial) cuual (3
- Agdue gl A8l - A JS s 1S e (4
Apilaay) Aludiad) odgd 4 sial) 4udl)
104 O el

.0 4aiil) 38 e 3303 (C)

. ASB=32° : &ua (C) 5,9 (ki S 3R 3B 9 A
. ARB 3 AOB : 0sg) I (b ual @

1+ &5, 30 &sl6s

2015/2014 1z ) Aisd) Al A g
| GJAY AL G (e A |
2015/05/06 s\ %)
01 (il
Ly 2l 50 Ay Gl i ja 4000DA W s () Ass daf (bl jaliald
.10%
. ol aey delad) odgd waald) cpall) uwal 1
. oadadl) ol Adlaal) 4 siall Lwlll ual 2
102 (el

A Aeall Lo (3883 5 Ly 0 1

ﬂ?“ :gJ-*W‘-‘

—4x+y=-2
—-2X+y=2

LaY: dad a3 Lgal) loa dagd g (il alii | Ay i) 1) AJES) dpecliag
Sa.oustall oSlal agd 3 agie 3 OB Uglhs Joa Lad 5 JS Gulay ol
SELE A0 Sl 4 Ol A glls Jga 1030 6 IS Gl
$ ey gal) s galag§ (sl adlea cpdl) LSl 2 ala 2
03 (el
sl ) Balal AN Gl il A e gia day) ) and clladle Y1 Jeaad) Cam

cladall clid | 0<x<5 | 5<x<10| 10<x<15 | 15<x<20
L3l 2 07 12 18 5

Sandl) B2 ale (1
SN 38 pa g Amanall ) Sl Ad G Y gaa GaS) (2
L Ailaay) Abudad) odgd ¢ ) siall Jau giall Gual (3
b - Adua ol A48l - A IS gda 1S e (4
. Auilaal) Adadad) odgd A) gial) Audl
04 Cpail

O Adaiil) W 38 5a 343 (C)

. ASB =32° : &ua (C) 54 e i3 S 3R 3B 3 A
. ARB 3 AOB : 0l 31 (et caual o

1+ &5 ,3 &3L65

u}\jjj ol sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

p48 physique relizane www.physique48.org

2015/2014 Loss gie dayl )] Al 28l ve el a8 Aoy i
Gl ASED SN (2 8l hainl) alu g Aad sadl) Y
(18504 ):J oY) cp il
OaudAnl) aay daled) o dgd waall ) Gl 1
1 P P
= x(1——1)1-—2
y=x( 100)( 100)
y = 4000(1 - i)a— ﬂ) = 4000 x 0.95x 0.9 = 3420DA
100" 100
! 3420DA : 55 5 eall 2l e o)
oasBAtl el Allaal) 4 gial) dsdl) a2
1
4000DA —100% 580 x 100
=P, = =145
(4000 — 3420)DA — P,% 4000
1 14.5% : b Gadiall 4 gial) Loudl) ddag
(28505 )i et
{‘“”2‘2 A0 Alea) Lyl (3B 45 Uiy a1
—-2X+y=2
y=4x-2 Q) @ y=2x+2 ® )
0.5 X 0 1 X 0 1
y -2 2 y 2 4
xyy) 1052 (1.2) (x3y) 105214
0.5 a
y=4x-2
y=2x+2 /
—AX+ Y =2, @
—2X+ Y =2 (2)
05 N 3) s 3 (1) Al e
95 ;0 67 dio fd\ﬁﬂ. ) S U\ P



http://www.physique48.org

p48 physique relizane www.physique48.org

2015/2014 Lo sie Bl ) i 350 3o o) Al Fan s e
233 (2) B (3) Dalaall 2y g2y
—2X+4x-2=2
2X =4 XZZ@&MLJJ)
05 X=2
Yoz 33 (3) Askaal) 3 (el
y=6
0.5
bl alalanl) ddass a5 opilalas Aeal 5 pall sl & (2;6) ALl aia
Y glall dac gala g ¢ (il atled ) duadlil) aae 2
Y=b5X+3iiiienns @ diag N olal o e .
| ae x g Sl dae v oS
{y:6x—4 ................. (2) M J y
5“73: ox -4 33 (2) B (1) Aotwal) (i gy
X =
0.5 7+ gt < gl dae 3
' =5x7+3 Y s d Y S
§_3g " pand (1) Adolaall b X ad (ay gay
0.5 Lali38 1 oA (g dall Ladlal) aae Adag
(L8506 ):Cudll ¢y yadl)
scibpaly ) Balal ) (e il Al gia dayl)acd cladle Y Jgand)
Sladlad) clia 0<x<5 5<x<10 10 <x <15 | 15<x <20
Ll a2 07 12 18 5
PR A 7 19 37 42
0.5 oclall
anal) S5 42 35 23 5
S
05 | Fa@i e [ o015 5+10 10+15 15+ 20
6 | 0.5 =25 =15 -12,5 -17,5
N=7+12+18+5=42 3ali42 50 audl) 336 23 /1
1 U 39 e 5 Aranall @i Sl Ad ol g odled Jgaall A4S /2
. doilaay) Alabad) 03gd ¢4 gial) o giall il /3
o 7x25+12x75+18x125+5x17.5 _17.5+90+225+87.5 420 _,
1 7+12+18+5 42 42
1O S e /4
43d JS gaa o
5 gsbuy g2l 3 5-0=10-5=15-10=20-15=5
1 ("0 S Ll aae=N) Ul Aghapea gl A58 o
N_4%2_5
N =42 = ﬁ 2
—+1:?+1:22
. 10 < X <15 :2522 521 ol (8 33 5m sadpdaras sll Al 03]
duilaay) Aadud) o 3¢ 40 gial 4i8Y o
05 10< N <15 A9 18 JISi uSi Jul&i A 2
95 yo 68 donio UIPPTR- B W



http://www.physique48.org

2015/2014 T e il ) Al 280 e el ol By e
(B3I05 ):aal ¢y padl)
:ARB 3 AOB s 3V sll (il
1 AOB =2ASB =2x32=64°.
1 BB ey i3 cpuis o5 ACB ST 3 Aol s ASB Sl S of 231 1
4 ARB = ASB =32°.
1 AF%B:%A§B=%><64=32° :
1 s g AOB & T M G ol M5 ARB dubst & of 3 o8
2 A |
1+ :\3)‘93\ 48Ua3
95 69 doo fd\JJ). P I U S

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

st o) acad) B 1A ) D) gged)
ado ) i s, 05,

dadd ol dee colgtdl
olelw: Sudl 2015 (poploe 18 Y bwete 4: et ud

Siladaly ) 3ala A il L)

(03) Ja¥) ol
A=(4x—3)2 ¢ua A b bl oy & a0 ]
B=16X2—24x+9—(2x+5)2 :<as B 3 jl—all Jls 2
.(6x+2)(2x—8)=0 : 4l adl Ja 3

2(03) (LG el
PCD(325:1053) .csal .1

,d\ﬁyddeﬁﬁbﬁdsag;% Sl sl

(813 JSa o gl chaey) Al A= 11053 -3325 + 252 @3 kedl oS 3

;(Q 3) (A | Q.-)JA:\S‘
§ siall Gl aia s Ml 2ie dl 2 (G;01;07)
. B(-4) ¢ A+2,-3) :nikdill Kle (5
[AB] Jshll dda srcadll daidll Caual (6
Al e l.é_\:\.ce.i [AB] “aiia M 4_laail \@S‘JA}&__}_»A;‘ (7
c sl ladY) (8 60° 45l 35 M 038 e s 0l ysalls A5y sem C Adaiill il (8
MC Jshll ziind 43 C (4 28 ABC Sl ol i (9
(02) &) Gl
[BC] =5l (3lafia glai )) [AH] ¢ A & BT ABC
(ABC lidll aley xind ). ABxAC = AH xBC o o4
AB=3¢ AC=4 ¢ BC=5 : ol caale 13 aAH J shall i in)
( cosB = (i) ) AB2=BH xBC ol ¢ .

N

AH-BH=AH+..= .. s lladsi

% 70 ke p48 physique relizane www.physique48.org s Bl sl


http://www.physique48.org

20 8) Al
:d ¥ e =l

67500 M Wialue 5 Lguia je Cilrual 4320 g gla JSG Aldaiine i i dadd -~ Dld el

4\.&):3}\5..\_«5 ua)_cjdjlnum\ v
1l ¢ jal
F Ot Gl e 22U (i e & il a6 )
_ sl o) LU 50 DA 1 A dapeall
. 600 DA o8 Jiil) (55 3 ilial e 2a gl ol 2 LU 40 DA : B daeall
(DAQAG 2l cuea ilial)
(DAD)B 4arall cua ilual)

B aapall g sadl dliall g(x) 5 Adrpall g daall dlidl f(x) ¢ deliall Qe e 1SN e x (8]
g(x) s foe x ¥y e D
L g0 s F(x) ol i e ol eilaiall g dalxial) aleall i &3
(1000 DA Jixd il il Hgna Je Tom 5 ale b€ 10 Jid Jaal i) jsan Je 1em ) Adaadla
a3 ) e an8 G5 ¢ BOX < 40x+600 Al jidl Ja 4
oA g ol Baild JSY) dpall (o il Gl (e 22s 5
i) o 3al)
A0Kg 5 2 Kg onz s as sie )y o) Ml dis) 7 gl ¢ ) 5 ¢ Ll
el f ) sl
Kg = g)s¥) ol 2<p<4 4<p<6 | 6<p<8 | 8<p<10
<l )sall 1500 2800 2500 2000
) 81 e
2l gendl IS

Al a5 Jsaall dail (1
O sl oladl Jas ) ol (2
Ak 144l e (3

%Aﬂuw 3 3pedd K3 38530

?d\j)) BJK_U .3\_.«_«.0

95 (o 71 denio p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014

T 5ia agl ) i ALe cpe [t ) ve ol s Ay

(e Al LA JaBill) alu g Al gadll Al

< JN G paddl)
cua A B jball b 5 ]
L A =(4x —3)" =16x2—24x +9
B =16x2-24x +9—(2x +5)" s B bl Jla 2
B =16x 2 —24x +9—(2x +5)" =(4x —3)" —(2x +5)’
B =[(4x —3)—(2x +5)][(4x —3)+(2x +5)]
3 B =(4x —3-2x —5)(4x —3+2x +5)
1 B =(2x —8)(6x +2)
(6x +2)(2x —-8)=0 Al =dlda 3
2x —8=0 6X +2=0
2x =8 6X =—2 ;W)
1 X :§:4 X .21
2 6 3
4 s _% Lad S Allaall (3
(A ¢ padl)
PGCD(325,1053) b |1
1053 =325x3+78
325=78x4+13
1 78=13x6+0 .
PGCD(325,1053) =13 : 4y
DA M e oS IS5 e 20 Qg )
03 1053
325+13 25
1 1053+13 81
A clas A=11053-3/325+2+/52 15l il 3
A=+/81x13 -3+25x13 + 24/4x13
A=913-15\13 + 4413
A=(9-15+4)413
1 A=-2/13
: Gl Q.'.'J“:m
(S5l (uilatia g 2 2ia alaa (0;01;07)
0.5 B(—4;1) 5 A(+2,-3) :ofbill sl =5 (]
03
95 (o 72 donio e Mo oLl B

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo sia dal ) Al bl cpe [203 )0 de (Al ald a5 i
1
[
. AB Jshll A sumdl dall lea (2
AB =\/(XB _XA)2+(yB _yA)2
AB =/(-4-2)? + (1- (-3))?
AB = J(—6)2 + (4)?
AB =/36+16
AB =+/62 =213
05 [AB] —iuaiie M Adadill Adlaa) clus (3
. X, +Xg Yoty
M(x:y)=M A B-JA B
(x;y) ( 5 > j
M (2—4;—3+1j
2 ' 2
M (-1-1)
o sl oSyl (8 60° A gl 59 M 5 S se (52 () sl A s sa C Adasill £ L) (4
05 (oSl Jsal i)
. MC Jshllzitiul o | C a8 ABC il o s (5
M Aaiil) Lpal 5 M e S e i) 50l ) i A, B, C dalaill o axi JSall (4
A gy Calie JS 3 LAl 4Y C b a8 ABC aliiall 4ia g [AB] 4akaill Caalita
05 w8 Calia 5 5 ) odg] yLai [AB] o s s 5_slall ) aiis 4530
2 2 ) G paid)
[BC] sl Glieg LI [AH | ¢ A 28 cilia ABC
ABx AC = AH xBC :¢f e gad ]
AC x AB
Spec = o @
2 BC x AH
S pec S @)
caai (2) 5(1) e
0,5 AC x AB = BC x AH 4e, ACXABZBCXAH
2
95 (0 73 dorio oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014

Jous e agl ) i Alle cpe [t ) v gl s Ay e

0.5

ACxAB _4x3 12 .. ' ACxAB=BCxAH
BC 5 5

AB2=BH xBC :of Jle gaLd 3
ABC (,3\3!\ Saliall ‘; Lual

AH =24 45 AH =

AHB f\3\333\ Caliall ‘;jt\gq}j
SINB =" Q)

23 (2) s(1) v
ABZ = BH x BC 4 22 =15
BC AB

AH-BH =AH + HB .= AB : il < 4

01

01

Ad—ial)

:JgY) 53—l
3x & Johll (S pa sl g x Ol i
2 _
37 =67500 .5
x 2 = 22500
AP Xx=-150 3 4o seJl oY) Y X =150 olixa
150 s A&sal) (a0
300 s 4&all Jgha

S ¢ 3l
o) 2 LS 53 50 o ¢ | Aiall
L600DA () i) ) 2 SLSU J5y3 40 & : 2 il
s J sl Ales

60 40 (kg ) :o gsiiad) 0l

3000 2000 (DA = Adipall cua ilial)

3000 2200 (DA )= Adial) quaa ilsal)

95 (0 74 domio

(;}\))) B A\

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo sia dayl )l Al able cpe [and 0 e el R Ao s
01 L X ANy e
g (x)=40x +600 f (x) =50x
s bl il
g(x) =40x+600 f (x) =500x
X 0 60 X 0 60
y 600 3000 y 0 3000
(x;y) | (0;600) | (60;3000) (x;y) (0;0) | (60;3000)
pat I s
Aoe sl 10 Jid ool jsma Je Tom
01 1000 DA Jid 30 jma Jo Jom 7]
5000 JG =50{k7¢¢'
8000 4/
// -
7000 o
/
£00D /; ’_.-/g(x)=4m+600_
5000
4000
3000-
2000
L
1000 4 9
’ i 10 20 30 40 a0 6[] 70 a0 a0 100 110 120 130 140 150 180 170 Kg}'
dasl fal) da
01 50x < 40x + 600
50x —40x < 600
10x < 600
X <60
BOKg (o J8l clal 2 sLsl) 3o (LS 1Y Juabl ) Abual) 685 ¢ i)
01 A FANAL L) Sl oY S A A sY) ddsal) (b 60 (o JBT el & 1S e SN e
QAN L) S s
g Al L) Jhall o Juad) Al ddsall GlB60 (s ST cla) & LSl e I Ll e
WAL ) Sl a4k
Sl o 3all
= O )s¥) CléKg 2<p<4 |[4<p<6|6<p<8|8<p<10
01 <l ) sl 1500 2800 2500 2000
) il aenddl ) sill 1500 4300 6800 8800
95 (0 75 dorio oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo i nsl )l Al Alde cpe faud ) ye Al Al dlav s e

2O gl (mbad) Ja gl Gl
s _ 3x1500-+5x 2800+ 7 x 2500 +9 x 2000
05 1500 + 2800 + 2500 + 2000
4500414000 +17500 +18000
X = =6.13
22800
: Agdape gl) AGY) (ppns
05 POR 959 4 0 =8800 : s AN S i Ly
B< P<8 :oh Al Aiillh %:@+1:4400+1:4401 9 %:@:4400
95 (0 76 domio (%;\j)j ) I U SO

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

{( 1

BEM2015 Loygiyll pileill gl iy 1[Linf



http://www.physique48.org

2015/2014 Lows sie da) ) A ille cpe [and ) v Al a3 Bau sia
BEM2015 o sial) anlail) slgdi ¢jladial

a1 BB A1 Ay &y ypgad!

S lediy DU b gt Ot dubo It A Y 3139
2015 Oty 18492 Jos gl @dad) 33185 Olowss!
Olelu 3l Sl dsle (8 jlas

(a3 12) (3o g3ad)

(Blas5 03) :J ¥ o saill

celuall dabe LS o 406 5 696 aaaall LY @ isall anlall Cual (1
696

.dbmukm)p,,s@usszég S| (2

=————X— dua P o2l aual (3

(Adads 03,5) :(SUl (p pail

F=2x =3—16 :3lmll s

F=4x2—12x —7 :3l Lalll Gias (1

cdo¥ Amalt e clale elaa ) F s (2

(2x —=7)(2x +1)=0 ikl Ja (3

olad plase b 3@ Sua g4baf2 JERF e el 28l x = 14+4/2 dal o Pl (4

3 (Jalis 03) : A 1 pa
(& Adia b Ul ebdly JIEYI GiEa JKB 3
ST =9 cm Wwkiy, O WSy syl (C)

s 7 - 7 EOR =46° Egatphli o3a oy 405 R
STR =23° :3) g (1

Jle ¢« R & &6 SRT e (2

. 0,01 Y LasSll RS Jslall caaal (3

(4daki 02,5) :aab) (el

o N Adida 5 skl pgue Ji JS20
o Cua O B pladaliiag Glaslaic ollad 2y ABCD

- OD=75em « OC=5cm « OB =18¢m « O4 =12 cm

OWlsie (CD) 5 (AB) el G can (1

A B . AB Jshll aual (2

2 p 1 i

95 o 78 demio “}\w) T S (RSN

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Jos gl Ayl Aid) e cpe /2l )l ve Al Als Ao s i

(dalii 08) : L) gial)
Al

2
sk [5) e aje (1000m? \ghalue JSE)) Al ()l dakd sen] s (I
Akl 038 (6325 aayf -
Ao aDlEELY leie (AW e5all Galady 100m? dinlie dakiill 538 (pe 53a oe 4ay aaal e gyl (I
tJSEN b mlage s LS Gaiaki ) Wilede ojall 1 il Gapadl 13g) . Hlaaly 2yl

A 40 m | B

39,94

D x M | #
i S 50m - h »
(0£x<50 ga [DC] o ddis M) DM =x o
ABMD Axkill dalus g(x) 5 BCM cibidl dalus f(x) o<
x ANy g(x) 5 f(x) e s -1(1
Asbud) s Gl Gl 0685 s DM skl slaly aeal P

(057,7) cilaiag aeleto plae ) copuidl (gsand) i1 (2
g(x)=10x+400 « f(x)=500-10x :alall Galy fia -
2m Ji Jualsill joae e 1 em: b
50 m* Jio il jyae e 1em
Alladl o3a (8 daluall L paa e caeal 2a) L) dhae e Wily 26 -

2;,021’-.&.9

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gia sl ) Al Alle e i) e Al ada A, e
Al Agdal 5l Ay i 3 all Ay 5 ganl)
Agida ol A N3 ) 35
2015 : ) s—=a 5y by gial) anlail) Bal g HlataY ad gaill Jall
Ql,y.'al,gj\ dal—a
SR YL S— |
(B8 3 )z ) Gyl
(a8l Aa ) 53 Jaxin) 406 5 696 panall LYl il 4 WGl Gl s (1
Ll
696 = 406 x1+ 290
406 = 290x1+116
| 290 =116 x 2 + 58
116=58x2+0 ;
3105 PGCD(696:406) =58 : 5! ¢ 58 158 406 5 696 (paxall HSYI & jilidl anldll 0)3)
(S & ytall wdl) e dandly) O 55830 Qi e Sl B 696 S (2
696:58 12
0.5 406:58 7
-P AT -“ g._ﬂ NN (3
_ 6% 3 5 12 15 6 15 _6-15_ 9
1 406 7 2 7 14 7 1 7 7
(AhRi3.5 Yo dal Cpalll
F=(2x-3)2-16 :3staadls _al
F=4x2—12x—7 : ol &l @il (1
F=(2x-3?-16
F=4x2-12x+9-16
F=4x2-12-7
1 F=(2x-3)?-16=4x2-12x—7 ; Aiag
r Y Al pecpld e elaa ) F s (2
F =(2x—-3)* —42
F =[(2x - 3) - 4][(2x - 3) + 4]
1 F=02x-7)(2x+1)
3,5 (2x—7)(2x+1) =0 dl=dl J= (3
2x+1=0 2x-7=0
2x =1 B ox=7 L
1 X:E:O.S x:Z:3.5
2 2
.35 505 :Llaa A alal_=all
ra+by/2 J—Sall e daill LSy x=1+4/2 d—al (e F ol (4
F=4x2-12x-7
0.25 F=401++2) -1201++2)-7
F=4(1+2J2+2)-12-124/2 -7
F=4+8J/2+8-19-121/2
0.25 F=_7-42
95 o 80 dnao O PR IR S E |

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015/2014 Lo sie Gl )l A Able e [and)l) ve Al (S8 Aoy e
(Blai3 ). &al (g yall)
5 yalalloda ped st R 3 ST =9cm W H—hisO W 3 S jas )1l (C)L\gi
SOR = 46° Ll &lIX
STR=23° : ol gk (1
0,75 STR = %SéR = % x 64° = 23°
3 | O3 SR (usll udli ¢ i SOR A8 sall Ag 3l STR Asbuaall 439030 ¥
daladll (R (A a8 SRT Bl (2
0,5 P8l ged 3 plall ilgl jlad ST 6 539 (C) 3l aiis 3D 4w gy ) SRT aliiall Linal
0,01 Y s¥ilb RS Js—hll s (3
SRT il Caliall & 4lall Canesl) By
1 RS =3.5165cm (3 RS =9xsin23° 4ias RS = ST xsinT ol sinT = ?
0.25 RS =352 : e Ja—ai3 0.01 ) s— sl
(Ah8i2.5 ):a ) oyl
,OD=7,5cm , OC =5cm OB=18cm OA=12cm  :4# ABCD =l il Ll
0k sie (CD) s (AB) Uneiiivndl ol b il (1
oD 75
~—="%041
8’5 OB 18
5
’ OC_5 om
OA 12
0.5 C.0, A Ll g aal s Aulii) Jle D0, B il Lyl y OO - OC 1y
OB OA
2,5 Ok sie (CD) s (AB) Usasiiusall (l ulltal dpuSall 4, Hhail) s (43)
0,5 O & plahliia g ladaia ) ) Laill ABCD el (4 Ll
s Heliedy y b guliy O (A8 AOB lialld 4ia g
AB2 = AO? + OB2
AB = +/AO2? + OB2
AB = +:/122 1182
AB = +/144 + 324 = +:/468 = +6+/13
0,5 AB =6/13cm ;03 choa o J) Y Y dia b e — 6413 daidll
95 e 81 doio “}\w) ol sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

T e fag) ) il Alle Cpe [t ve ol LS Ay e

2015/2014
(Bl 8 ): Al
s ladll o2 gy ) (]
IzéL P Al (a jad 3 i
IxL=S8 :s wi S dal ) diag
LzzgxlOOO Al g %x L2=1000 4« %LxLleOO 4ia |xL=1000 :L—ual
L =+/2500 = /52.102 =5.10
L =50m
=21 -2450-210
I 5 5
| =20m
| =20m 5 L=50m :le dakaill ol (533 )3
"d aiednd” ABMD 4Ll dalus g(x) 5 BCM Gl dalws £(x) (I
X AV g(x) 5 F(x) o= il -l (1
f(X) = Sguc
1 1 1
f(x):EMCxAD=E(DC—DM)><AD=E(50—X)><20
3 f (x) = (50— x) x10
1 f (x) = 500 —10x
g(X):SABMD
g(x):%(AB+DM)xAD:%(40+x)x20
1 g(x) = (40 +x)x10
g(x) =400 +10x
‘_A,)Lu_\.m;.} mignc_'éx_\_uml_g_:
! f(x)=9(x)
500 —10X = 400 + 10x
500 -400 =10x +10x
100 = 20x
100
X=—
20
X =5m
DM = x =5m J sl & s—Ss O cany Aalisall (udi (yia Y1 indadl ) &5 s
95 e 82 doio “}\w) ol sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2015/2014 Lo gie Aol )l daud) Ao e [2u8 )0 de algl) aia Ao i
g(x) =10x+400 5 f(x)=500—10x : sllall bl Jiall-i (2
f (x) =500—10x @ @ g(x) =10x + 400 ® @
1 X 0 10 X 0 10
y 500 400 y 400 500
(x.y) (0,500) | (10,400) (x.y) (0,400) | (10,500)
. A
i - Im Jia Jal @l g o Tem
(m j z250 ] S0m? M r?m:"lﬂ| Jjuu-k' lem
/“" £(2 =10x+ 400
500
-
450 === :hu/
400 -
1 350 T \""'-:..h
300 +
240 ; \“‘M
\f(r] =500 -10x
200 _
150 T \k‘\.‘
100 +
50 _
0 24 5 B & 10 12 14 16 18 0 2 ® OB/ W () :_L,_hh;
O] Galiail) adaldi Adai o 1 dea] oead AL sacliall Jlal) el -G
g f(x) = g(x) =450m2 Aabludl i e Jasid g(x) 5 f(x) ollall
1 ‘
iadll o 450M? Aadl Llo Jianiib ot ) s o 891 WL AL
1+ 48,0 AU g daagiall
95 (0 83 doro oy Bl Sl

p48 physique relizane www.physique48.org



http://www.physique48.org

2015 Olgr 395 Jawght odadl B3lgd Olousal @ gosh drdgedl Ayl ! .

Olelw 13l Sy 1 8ol s
Al . : .
o | S ¥l pabic $30
rPbaall dal e LS 5406 5 696 Gaaall SV @ sl alill Gl (1
696 = 406x1+ 290
o1 406 =290x1+116
290=116x2+58
116 =58x2+0
0,50 406 5696 Cpaaell 81 & il aulill ga 58 2xel)
696 696:58 12 ' 696 5
—— i . ‘..-. u o - TN -us 2 S
o | 050 406 406:58 7 ot B et R e o B 3
p=@_§x§ s P ool Gl (3 ?—_i, .
406 72
0,25 P =1—2-—ExE
5 78
0,50 po24_ 15
14 14
0,25 B =_9_
14
F=4x2-12x =7 :3 L&l Giad (1
F=(2x -3)*-16
0,50 =[(2x)*+32-2x2x x3]-16
0,25 =4x2+9-12x —16
0,25 =4x2-12x -7
1Y) Aapall (e cplale slaa ) F dalsas (2
F =(2x -3)*-16
0,25 =(2x —3)2 -4
0,50 =[(2x —3)+4]x[(2x -3)—4]
0,25 =(2x +1)(2x =7) g
03,5 : P20 =T)2x +1)=0 W ga(3| I
0,50 2x -7=0 5 2x +1=0 olima (2x —=7)(2x +1)=0 %
i —i . . 7 -1 ..
0,50 5 S —-2—- Laa Uh aleall “JLJL.IJ X =—2— _’s X =—E- A g
a+b2 JKE e Gl AS 4 x =142 ol e F oua (4
0,25 F =4(1+2)2-12(1+~/2) -7
=4(1+2+242)-12-1242 -7
=4(3+2V2)-12-1242-7
0.25 =10 82 ~12-12:2 -7 |
=42 -7
4 a1 dadal)
95 ;o 84 dmio f&;bﬂ a1 sl U

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

Glualyll sale 0 2015 Olsr : Be Jawglall auladl] Salgd ¢ olalal gadagg duadsall) 4ilaY)

: STR =23° o g (1
0,50 SR ousll udd lywmni Aglna Ayl STR 5 385 %sh SOR 1l (C) ) 3
0,50 W
; STR=%SOR s 3
0,25 STR =23° 13 STR=%—><46° TR I
t R S8 SRT il of Ji (2|
03 | 0,50 R G &6 SRT i ) 58 [ST Jaska 5 SRT iially i (C) 3808 of L | 5
(P4 iy Wngaal) 5yl Aguaall pualdll Canen )
£ 0,01 ) Lyl RS skl wils (3
050 sin? =§—; ) R b W6 SRT &l b
0,50 RS =ST xsinT  :4i 4
- RS =3,516cm ! RS =9xsin23°  :aai Lyl
0,25 3,52cm s 0,01 JY RS 33 o
0,50 :0Wlsie (CD) 5 (AB) cnasiiadl off oy (1
OB 18 04 12
-——-:——:2,4 —='—=2,4 ng-\j P
0,25 oD 1,5 > oc s ;
04 _0B 4 sl 3
0,50 oC oD 2T 7
0.25 Gl iy 5 D« O« B il S, dgaliad 5 C O ¢ A i) of Ly .
02,5 (ol Lm0 e s Gilsia (CD) 5 (AB) Slasiind Y
i AB Jshll Glua (2
0,50 AB?=04%+0B? 1335 O 56 ABO GBdl Lo (uype i Lin e Gulay
0,25 AB?=144+324 =468 :41y AB2=122+18 1aa Lampsilly
0 AB =468 =6/13cm  :23)

2
.-5—x 2 leape Ol X sa Aakll ol iy tdadadll gany olag) T ddlewd) Ja

2
—5—x2 =1000 :Jally, x(?—x] =1000 :0s 1000m° \gialua of Loy

x? =1000><§=2500 rgdey x? =1000+-§_ 5]

§-><50=20 ¢ x=+/2500 =50 : i cunge Jshl of Ley

.20m lgazmpe s S0m s dakidll Jsh Nl
- nilaloe Aay Jlatiualy ol 138 Ja ¢Sy :AaNe

4 a2 dadall

95 0 85 dmio . &;\”j ol sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

Gl 13k 2015 clsa ¢ Bsd dasial) pladl Balgd 1 Glala) godasal Apdsaill LnY) &

cx AV g(x) 5 f(x) oe s (L1IX
CMxAD=20(50—x)=500_10x

f(x)=

g(x)=400+10x ) g(x)=(1000—100)——f(x)=900—(500—10x)
Ciyade Aud Aol sl Jletiuly g(x) 8 sl Sy Ak

vialuall it ) ekl 05S5 Js DM Jslall ala) deal ae Baolue (@
500—10x=400+10x :s! f(x)=g(x) im0 Aaludl it o ginkil
x=5 :4iay 100=20x :! 500—400=10x+10x :4%as

DM =5 1058 o can daluall (i g1 (ke (1585 s (Sl

(il g(x)=10x+400 « f(x)=-10x+500 sodlall M(‘—Z

X 0 10 X 0 10
g(x) | 400 | 500 F(x) | 500 | 400 | bl St

sAla oda b daluad) Aad 2080 as eal ond Al sasluall bl pudill (@
450'm? s ouiniell adalis ddais Alalé Jal 0o Aaludl i 2 N adadl 5
x=5 1l DM =5m alaloda b Aabuall 2af iy

4 (a3 daduall

95 o 86 doio ¢ &;b)j a1 sl U

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

@l )l sBala

2015 gle : By

Bgiall ayladll Balgd 1 Gladal gouagal dadgalll Aylay!

g | Shae|  Jaesmy gl Jbaall | o)
Hi5e G4 34y ) 0,5 caaly Jseae AV cpandl e i) -
1 kR g e
, ) Oirdisa (A 38y ) 1 CXxZ2=5h J<al e Aol 4l — L
1
i )‘:'ygsL‘;.’."“O.‘ 0.5 - e Sy Gpaall e il - "
e (g By o) 1 . unse Wkl Ja = [ F
g(x) oo Lwadl L PUl e AEsal dalud) ciglis -
e (A 38 01 0,5 X ANy g(x) 5 F(x) o= onll —
Crdize (A 38 O 1
— X) i il -
D 4 by of 1,25 S(x) = g(x) Aslaal) a3
s iy A s gaal -
g o 1
cl b G of 1,75 & A L daal T
Gl pdise LS -
. adalil] Ay cpinlisall (goldt Jay
e (A 34y o) 2,5 th e “’i’. > N
4,5 ceblEll Adads i B pueds T 3
ﬁy@‘{sb.a,‘ Onf . na JS8y 8(X) S e wedl -
L)i)‘:."‘@éa.} (=) f(X) _ x) i sz
S5 3 3y of 1,25 ; = £(%) sbaal) aall Jall
. ama/ A L el T .
2 | efeamayls gama & A L i — |
SRV i
creiaaa IS8 Lily adaliml Adads L aflan) 50l
s o B3 0] 2 = o e
Sl e TS éw\&ﬁ&abw
S3e g G35 o} 0,5 il Judodll -
1 Oise (o8 B35 O} 1 s P
v ; gls .G.JLLL“ @)sa..n 3a Y
1,5 . ol cilas algal — g
e b 34y o 0,25 . Ay gl — ‘
0,5 . oy &  aa .|05 4
Geise (2 O O Y, . L “’1@; _ [
Ul alawd) 3a g gt poledl peadil) @ 1a
Adygl) oy : 4 Al ) s B pplual) Jlanto) : 20
v
4 e 4 dsiial)
95 0 87 domio . &;\”j ol L) sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

{ 1

PEM2016 Lo ygigll aileill Jpl iy 1[Linf



http://www.physique48.org

2016/2015 Lo s dal )l Ai Able (e /28 ) ve aledl) AR Aoy e
BEM2016 faw siall axlail) algdi cladia)

Laaldl Ab) gl &y i3l dyyagad!

Slallly Sl ¢b,h Ol A [ WS
2016 sb : 3,93 b gt oladll 3514 Slowsal
okels (a4l Slol ) isb § jlas

(A 12) : 6% g3l

(215 03) =g capaid

832 51053 gaaall L&Y W) adlill Canal (1

0 S S 5 e I a1 (2

Al by a2 @ s @13 A e A= V1053 + 2832 -8JT17 sl i) (3

(Jolii 03) : N oy pai

5Q2x+1D(2x=1)= 205" - 5 36 slylaall Aaia (5e (s (1
A=Qx+DBx=7)-(20x" - 5) :Cuas 4 3l S (2
-~14x° = 11x-2<2(10-7x7) :daaliall Ja (3

lile Ledgla Jie -
(A 2,5) &N ¢y padl)

A(2; 5) kil Jaly (o,},})u.suu, alaie plas ) Cipain fne b Sl Ll 2l Qs £
B(-1; ~4)

S =3x-1 1a f GBI DA dgdl sl of G (1
¥ s2aly daliiud (e € B A bl b «gginall o C(4; 17) adaidh oS3 (2
S AL 29 Gypa s aadl 2agf (3

(A 3,5) 2 el
EF=FG=4cm :an F A6l EFG b 'u":‘:“(l
EF 4ela 3 Qlaudl F Akl 500 D ikl 7,200 (2
.GD 4clai ‘,;.';!l Glawd¥y £ kil 5y C
& EGDC 2l ol s (3
Al Gl

U=ED :3) 5 «U=EF+EC+FG :Cua U gl oS (4

2 o 1 i
95 1o 89 donio T“;\JJJ. B S A\ PR

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2016/2015 Lo sia dal ) Aunl Able cpe /28 )l ne algdl) s Aoy e
n ( 5E 08 ) :, 36 g3ad
::L.ﬁuuﬂ
seua Jilial JS20 ) L)l Aakad laal
40m 5 50m odad Juikiis ABCD
40 DM =20m iua [DC] e idkais M
(AM) 3 (BC) ahlis ikis N

A 50 m B

D 20m .
s e

N E:F =§ :u1 u;.'l {1
, BN Jshll aal (2

 MAD gl Gl Aaall Ga sasgll (M agsls sl (3

N Pl g5l
-Jaadly Loy Lgilondd MON dabaill dlecy ol olia
o sl slaN) 3 90° ahyghy C 03Spe @ sl M Akl 5ypm £ Ak (S5 o dlee 758 (1
el s3a e b0l MCE 3 MNE ekl (yu [EM]‘_L.M Ll Ll
il 3 lae oIS 4l
e 207 L6 Ay pn 4xdd 3ay MNE Apua ) alakad o Ailae (30 5, 4% 10° DA jae o Sd Juani (2
Akl Jleal! aludll
dAgde A4S 481y dakaill 03gd aalgll aupall el jaa s -

2 0 2 imie
95 10 90 oo e g, L) Sl

p48 physique relizane www.physique48.org


http://www.physique48.org

2016/2015

T il ) A Alle cpe [ ) de algl) A Ay

2016 :

Al k) ol 4y 5 3all 4y ) 5—gaall
ik gl A yill 55l 5

P S glal) aglail) 53¢ GL—aia¥ 7 —a Ja

ciludaly Sl 3l

Js¥ley Al

0.5

0.5

0,5

0,5

(s 3 ):d oY) (gl

832 5 1053 (paaall S¥IGl il o Wl Gl s (1]
Pl (Ueal8) dae )l s Jerias)

1053 =832x 1+ 221
832 = 221x 3+ 169
221=169x1+52
169 =52x 3+13
52 =13x 440
PGCD(1053 ;832) =13: sl ¢ 13 158832 5 1053 cpaaall ,SY1 & i) anddl) 3

5l ol e el J 5 BN e oS U85 e T00 2 (2

832 ;

(SY)
1053 1053:13 81
832 832:13 64

raV13 S de A Rl 4 (3
A=+/1053 + 2+/832 —8+/117

A=+/81x13 + 2./64 x13 —8/9x 13
A=(9+2x8-8x3)/13=(25-24)\/13 =113 =13

3,5

(4R8I 3 o AGN o pail

5(2X +1)(2X —1) = 20x2—5 : saxdl sl
8 sbosall dnam (ye 38l (1

(L) 2k J(a+b)(a+b)=a2+b2[ 11,
(10x+5)(2x -1) =20x> -5 5(2x +1)(2x —1) =5[(2x)2 +12]
20x2-10x+10x—-5=20x2-5 =5x4x2+5x1
20x2-5=20x2-5 =20x2+5
d88aa 3) glacal) ddag
Y Aal el e elaa ) A B kel dilas (2

A=(2x+1)(3x—-7)—20x2-5
A=(2x+1)(3x—7)—5(2x+1)(2x-1)
A=(2x+1)[(3x - 7) -5(2x —1)]
A=(2x+1)[3x -7 -10x +5)]
A=(2x+1)(-7x-2)

iaalidl s (3

95 ;o 91 donio

p48 physique relizane www.physique48.org SIS (P



http://www.physique48.org

2016/2015 Jous sie Aoyl 1l diud) Adde cpe [l )l ve Al (A8 ddan 5 e
—14x2-11x -2 < 2(10-7x?)
—14x2-11x—-2 < 20-14x?
/-Jﬂa-h —-11x-2<20
W i > —11x<20+2
! “11
X>-=2 ;
Aaal yiall dilgd Jsla (8-2 (e Ll puSY) x ol JS e
(B2 5 )l ¢y palll
B(-1;—4) « A(2;5) bl
f(x)=3x-1:oloks (1
f(X)=ax—bdusm b sa oddadl Guad @
0,5 L f) - () _5-(4) _9_,
X, — Xg 2-(-1) 3
2 b Jalaall Glea LG
f(2)=3x2-b
0.5 5=6-b
b=-6+5=-1 _
2’5 0.25 f(X):BX-l G&Aﬁﬂm\ M\.\ﬂ‘\,}).\;‘\ BJL,;:J\ Aiag ‘
s s g dalsin ‘_As CB (A Laill O ol (2
C@4:;1) B(-1;-4) A(2;5)
f(4)=3x(4)-1 f(-1)=3x(-1)-1 f(2)=3x2-1
0.25x3 11=12 -1 —4=-3-1 5=6-1
11=11 -4=-4 5=5
3&;‘) Adai GJ.C CGB 6A.£S.\M 4..3.4}
f Al 2945 ) s—a sl s —2ll o) (3
29=3x-1
0.25 3x=29+1
x:@:lo
0.25 3
' f Al 2945 pa Al 22 all sa [0 4ag
(ki35 )aa ) sl
EF=FG=4cm<u~: D 5C sl sEFG il L&) (1
=»EGDC ool (3
3,5 822 EF =FD 4y EF 4cled sl lawiWUL F 3 pa D W
' GD=EC 4 GD 4elad il AlawiWL E 3500 C Ll
0.5 o ;
Qe s Ol alzia g liualiia of Hhad Y «¢ Sl 5 ) 5 ECDG (el 4k
95 10 92 donio p48 physique relizane www.physique48.org

r‘;\”) ol LAl


http://www.physique48.org

T il ) A Alle cpe [ ) de algl) A Ay

2016/2015
s adalie clus @
0,5
Secoe =4% St :4x(—EFZFG):ZX(4><4):2><16:320m2:\-'eﬂ
0.5 ) U=EF+EC+FG :oloks«U=ED
1 U=EF +FG + EC
. 0 U=EG +EC Ao 3l slusall 4ia
0.5 J —ED
A S |
(B4 8 ): Al
Cildas o)
DM <20 AB = DC =50cm ABCD
= cm . si: . .&A -
1Aty Do BC —goem P
: J¥) & 3=l (I
A Som B ng uiu\-}-ﬂ (1
05 MN 3
- Gubis s (AD)//(BC) Gua Jikine ABCD
40m L + (MCN 9 AMD Csiliall (23 a5 Ul 3y ks
0.5 Ol saa) 5 i) e Ne Ce B ol Lasg
' (AD)//(CN) :
MA MD AD
0.5 MN MC CN ........... (1)
2l pay gxilly
g | 05 MA MD_ 20 20 20
MN MC DC-DM 50-20 30
0.25 MA_2
MN 3
. BN Jy—hllcl s (2
0.5 BN =BC+CN
saa (1) Aol adl e« CN J g Ball ¥ i om0
MA _ AD
0.5 MN CN
2_40
3 CN
on = 20x3 120 g4,
2 2
05 BN =40+60=100m . ..,
MAD &gl pud il (3

95 0 93 doni

p48 physique relizane www.physique48.org SIS (P


http://www.physique48.org

2016/2015

T il ) A Alle cpe [ ) de algl) A Ay

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

tdiag A A a8 AMD calidl Lnal
~ laal/
tanMAD:"'L :MDzﬁzl:O,S
sladdl AD 40 2

MAD =tan*(0,5) ~ 27° - 4ia

S &5l
o Jial b G pall 8 (1
e = Syey s 058 Ol Aldle danall oSl gy

SMCN - SMCE + SMEN Pl

S

MCxMN 30x60 1800
MCN 2 2

=900m?

_MCxME 30x30 900

Suce = 5 - =450m

Sy =Syeny — S
MEN MCN MCE . ‘U.Aj

S, =900 — 450 = 450m? °
: 2 A4

MC =CE =30m 4e 5 gall sla3y) 8 90° 4l 39 C oS e g Ol yslb M3, 0a E
: e (MC) L(EN) was EN=CN —CE =60-30=30m

MCxEN 30x30 900

Syen = =450m?
2 2

MEN
2

SMCE :SMEN =450 m? c O €=

-

: 3 4%

;A MCN &bidl b

(90° Aligl; 5 C oS s ol sty M Akl 5,5 E 4dll 0¥ ) CE=30m
EN=CN -CE=60-30=30m ... ;CN=60m s

4333 ¢ MCN &bidl & b gidl 8 (ME) 03 [CN] “aaiie E of (siny 138

o L Gl pda aie g MIC gl& )Y (udi led MEN 5 MCE (pilie )

MEN:30>< MC:30><30:9OO:450m2
2 2 2

;)A MNE 4akall x dalas (e aa) gl a el jidl pes (2

Syee =S

MCE

95 (10 94 domio

p48 physique relizane www.physique48.org SIS (P


http://www.physique48.org

2016/2015 Lo s A ) Al ALl cpe s )0 v oaletl s Al e
0.25 P=20% , y=54x10° : L
P
y=x 100)
5,4x10° = x(1- 22) = 08x -
05 100
) 6
x=2210 625,100
05 6,75x10°
pr=""">" _15000=15x10" DA Lo
450 i
0.5
95 ¢yo 95 i p48 physique relizane www.physique48.org p My 5 oLl sl



http://www.physique48.org

